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Η Νάουσα δείχνει
να «σέρνει» πρώτη τον χορό 
της τουριστικής ανάπτυξης
Πριν λίγες ημέρες από την παρούσα στήλη, επισημαί-

ναμε την ανάγκη ουσιαστικών κινήσεων και έργων στο 
θέμα της τουριστικής ανάπτυξης και όχι απλώς ατέρμο-
νων συζητήσεων. Οι προτάσεις του συλλόγου ξενοδόχων 
Ημαθίας που δημοσιεύουμε σήμερα(σελ 10), αφορούν την 
περιοχή της Νάουσας, είναι πολύ συγκεκριμένες και στο-
χεύουν στην αύξηση της επισκεψιμότητας. Συνακόλουθα 
η επαφή του δημάρχου Νικόλα Καρανικόλα με τον πρύ-
τανη του ΑΠΘ και οι συζητήσεις για ίδρυση προγραμμά-
των σπουδών στη Νάουσα με αντικείμενο τον Τουρισμό, 
ανοίγει παράλληλα και άλλο δρόμο ανάπτυξης. Την ώρα 
που στο δημοτικό συμβούλιο Βέροιας γίνονται κινήσεις 
και αποχωρήσεις για εντυπώσεις, στη Νάουσα σήκωσαν 
μανίκια και «χτίζουν» ανάπτυξη.
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Διπλήαποχώρηση
απότησυνεδρίαση

Την αποχή από τις 
συνεδριάσεις του Δημο-
τικού Συμβουλίου δήλω-
σε πρώτος ο Αντ. Μαρ-
κούλης της παράταξης 
«Προτεραιότητα στον πο-
λίτη» και το έκανε πρά-
ξη χθες βράδυ, αμέσως 
μετά το δεύτερο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης.

Μόνο που τον πρό-
λαβε ο Παύλος Παυλίδης 
(«Συνδημότες») και οι 
σύμβουλοι της παράτα-
ξής του, που σε ένδειξη 
διαμαρτυρίας για τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και 

την θεματολογία του Σώματος, έμειναν για να ψηφίσουν μέχρι 
και το πρώτο θέμα και αποχώρησαν νωρίτερα από την παρά-
ταξη Μαρκούλη. Άσχετα με τις αποφάσεις των παρατάξεων, α-
ναρωτιόμαστε εάν με την τακτική αυτή (που θα συνεχιστεί κατά 
πως φαίνεται) ο «ναός της Δημοκρατίας», θα λειτουργεί και θα 
αποφασίζει για τα θέματα της πόλης, ίσως και χωρίς απαρτία 
σε κάποια ζητήματα που προβλέπεται μεγαλύτερος αριθμός 
συμβούλων. Αλλά όπως και οι ίδιοι καταγγέλλουν, χωρίς «δυ-
νατές φωνές αντιπολίτευσης».

Τελικά θα έχουμε Σώμα σ’ αυτή την πόλη;

Παρέλαβετοδώροτουκαιοδεύτεροςτυχερός
τουδιαγωνισμούτουΑΚΟΥ99.6σεσυνεργασία

μετοτμήμαμπάσκεττουΦιλίππου
Χθες το μεσημέρι, στην έναρξη της ραδι-

οφωνικής εκπομπής ΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ, βρέ-
θηκε ζωντανά στο στούντιο του ΑΚΟΥ 99.6, 
ο δεύτερος τυχερός του διαγωνισμού, Διαμα-
ντήςΚόζας και πήρε το «έπαθλο», μια κάρτα 
εισόδου διαρκείας στα παιχνίδια μπάσκετ του 
Φιλίππου στην Α2 για την περίοδο 2019-20. 
Ο «τυχερός» στην μίνι συνέντευξη που έδω-
σε, δήλωσε μπασκετικός και μάλιστα πέρασε 
όταν ήταν μικρός και από τις ακαδημίες του 
Φιλίππου, με προπονητή τον συνεπώνυμό 
του Αντώνη Κόζα. «Η νίκη στον διαγωνισμό 
θα μου δώσει την ευκαιρία να παρακολουθώ 
τα ματς του Φιλίππου στο κλειστό του ΔΑΚ 
και μαζί με φίλους και οικογένεια να στηρίζου-
με την ομάδα», συμπλήρωσε. Εμείς να του 
ευχηθούμε να είναι τυχερός και να κερδίζει 
πάντα στην ζωή του.  

Η πρόεδρος του συλλόγου καρκινοπαθών Ν. Ημαθίας 
«ΆγιοςΠαρθένιος» Μαρίνα Ψωμιάδου, ήταν καλεσμένη 
της ραδιοφωνικής εκπομπής ΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ στον 
ΑΚΟΥ 99.6 και μίλησε για τις δράσεις του συλλόγου στα 
πλαίσια ενημέρωσης για τον καρκίνο του μαστού. Σή-
μερατοπρωίστις11κάλεσε όλους τους βεροιώτες να 
βρεθούνε στην πλατεία δημαρχείου, όπου σε συνεργασία 
με «Τα Παιδιά της Άνοιξης», τα παιδιά της «Μέριμνας», 
αλλά και μέλη και φίλους του συλλόγου, θα κάνουν μια 
βόλτα με μπαλόνια στα χέρια στο κέντρο της πόλης για 
να καταλήξουν και πάλι πίσω στο δημαρχείο, όπου θα 
αφήσουν στον ουρανό μπαλόνια. ΤηνΠαρασκευή το
πρωίαπό τις 10.30-14.00στα γραφεία του συλλόγου 
επί της οδού Μ. Καρακωστή 9 θα βρίσκεται ο μικροβιολό-
γος Πέτρος Θέμελης, όπου θα κάνει αιμοληψίες για δω-
ρεάν εξέταση δεικτών για καρκίνο του μαστού. Επίσης ό-
σες κυρίες δεν προλάβουν θα παραλάβουν κάρτες για να 
κάνουν την εξέταση στο ιατρείο του μικροβιολόγου.  Στην 
συνέχεια των δράσεων, τηνΠαρασκευή τοαπόγευμα
στις7, με την συμμετοχή χορευτικών συγκροτημάτων θα 
δοθεί το σύνθημα από τον δήμαρχο να φωταγωγηθεί το 
δημαρχείο ροζ. 

Η κα Ψωμιάδου μίλησε για την ανάγκη ενημέρωσης 
και πρόληψης, αφού ο καρκίνος του μαστού σε συντρι-
πτικό ποσοστό είναι ιάσιμος και θα πρέπει κάθε χρόνο η 
κάθε γυναίκα να θυμάται την ημέρα των γενεθλίων ή της 
ονομαστικής εορτής την εξέταση. Υπογράμμισε ωστόσο 
ότι πολλές γυναίκες το θεωρούν ακόμη θέμα ταμπού 
και ντρέπονται, αφού φοβούνται το στίγμα της καρκι-
νοπαθούς. Ο σύλλογος με ειδικούς είναι διαρκώς στην 
διάθεση όποιου θέλει βοήθεια και στήριξη, αφού υπάρχει 
η εμπειρία και η γνώση. Χτύπησε καμπανάκι γιατί δυστυ-
χώς τα κρούσματα πλέον χτυπούν και μικρότερες ηλικίες 

που φτάνουν και ηλικίες κάτω των 30, ενώ τόνισε ότι θα 
πρέπει με θάρρος και καλή ψυχολογία να αντιμετωπίζουν 
τον καρκίνο, χωρίς να φοβούνται. 

Μιακουβέντα ενημέρωσης και θετικής ενέργειας
πουάγγιξεθέματατηςκαθημερινότηταςτουκαρκινο-
παθούςπουμπορείτεολόκληρηνατηνπαρακολου-
θήσετεσεβίντεοστοlaosnews.gr.

Κυκλοφοριακέςρυθμίσειςσήμερακαιαύριο
στηνΠιερίωνλόγωασφαλτόστρωσης

Κυκλοφοριακές ρυθμί-
σεις, λόγω ασφαλτόστρωσης 
στην αρχή της οδού Πιερίων 
(περιοχή των Λαδομύλων) 
στη Βέροια θα εφαρμοστούν 
σήμερα Πέμπτη 24 και αύ-
ριο Παρασκευή 25 Οκτω-
βρίου.Από την Διεύθυνση 
Αστυνομίας και την Τροχαία, 
παρακαλούνται όσοι κυκλο-
φορούν στην περιοχή τις η-
μέρες αυτές, να δείξουν την 
απαιτούμενη προσοχή και 
κατανόηση για την ολιγοήμε-
ρη αναστάτωση από τα έργα 
ασφαλτόστρωσης. 

Η Μαρίνα Ψωμιάδου μίλησε ΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ για τον 
καρκίνο και τις δράσεις του συλλόγου Καρκινοπαθών
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Ξανά ισόβια στον πατροκτόνο από το Νεόκαστρο Ημαθίας!
 - Ελαφρυντικά για τη σύζυγο

«Έσπασαν» τα ισόβια δεσμά για 58χρονη που κάθισε στο εδώλιο του Μικτού Ορκωτού Εφετείου Θεσσαλονίκης κατηγορούμενη 
ως ηθική αυτουργός στη δολοφονία του συζύγου της, τον Οκτώβριο του 2011, στο Νεόκαστρο Ημαθίας.

Ως φυσικός δράστης κατηγορήθηκε ο 33χρονος γιος της που τιμωρήθηκε και στο Εφετείο με την ποινή της ισόβιας κάθειρξης, κα-
θώς ομολόγησε ότι πυροβόλησε με καραμπίνα τον 58χρονο πατέρα του, με συνέπεια να τον τραυματίσει θανάσιμα.

Όπως προέκυψε κατά την πολυήμερη ακροαματική διαδικασία τα αίτια της ανθρωποκτονίας φαίνεται πως ήταν οικονομικές και 
προσωπικές διαφορές που σοβούσαν αρκετό καιρό στην οικογένεια. Ο 33χρονος, απολογούμενος, εμφανίστηκε μετανιωμένος και 
ζήτησε συγγνώμη, κάνοντας λόγο για κακιά στιγμή, ενώ είπε ότι ο πατέρας του ασκούσε «σωματική και ψυχολογική βία» εναντίον του 
ιδίου και της μητέρας του. Η τελευταία απολογήθηκε ότι ο σύζυγός της δημιουργούσε φασαρίες για ασήμαντες διαφορές και πρόσθε-
σε «ότι έκανα υπομονή και τα ανεχόμουν».

Το δικαστήριο τής αναγνώρισε δύο ελαφρυντικά, αυτά του πρότερου σύννομου βίου και της μεταγενέστερης καλής συμπεριφοράς 
χάρη στα οποία «έσπασε» τα ισόβια και καταδικάστηκε σε 14ετή κάθειρξη. Ωστόσο, πήρε το δρόμο για τις φυλακές -όπως και ο γιος 
της- για να εκτίσει την εις βάρος της επιβληθείσα ποινή.

Το δρόμο για τις φυλακές πήρε και 39χρονος φίλος του κατηγορούμενου ως πατροκτόνου, διότι φέρεται να τον είχε εφοδιάσει με 
το φονικό όπλο. Το δικαστήριο τού επέβαλε 10ετή κάθειρξη αναγνωρίζοντάς του ελαφρυντικό, ενώ ο ίδιος απολογήθηκε ότι δεν γνώ-
ριζε για τις προθέσεις του φίλου του.

Από τον Δήμο Βέροιας καλούνται  οι Φορείς, Σύλλογοι και Οργα-
νώσεις του Δήμου Βέροιας (αναγνωρισμένοι από το Πρωτοδικείο) να 
εκφράσουν εγγράφως τη βούλησή τους για συμμετοχή στη Δημοτική 
Επιτροπή Διαβούλευσης, που θα συγκροτηθεί για την παρούσα 
δημοτική περίοδο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν. 
3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως αντικαταστάθηκε από 
αυτές του άρθρου 78 του Ν.4555/2018 “Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι”, το 
αργότερο μέχρι την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2019.

Οι ανωτέρω θα υποβάλλουν τα σχετικά έγγραφά τους, με τα οποία 
θα ορίζεται το όνομα και στοιχεία επικοινωνίας (δ/νση, τηλέφωνα και 
e-mail) του προτεινόμενου εκπροσώπου τους και του αναπληρωτή 
του, στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Βέροιας, Μητροπόλεως 

46 - Τ.Κ. 59132 Βέροια (πληροφορίες: κα Όλγα Ιγνατίου, γραφείο 10, 
τηλ.:2331350614).

Ο συνολικός αριθμός των μελών της Δημοτικής Επιτροπής Δια-
βούλευσης, συμπεριλαμβανομένου του προέδρου, μπορεί να είναι 
από είκοσι πέντε (25) έως πενήντα (50) μέλη. Σε ποσοστό ίσο με το 
ένα τρίτο (1/3) του αριθμού των μελών εκπροσώπων φορέων κλπ. 
ορίζονται επιπλέον μέλη, μετά από κλήρωση, δημότες μεταξύ των 
εγγεγραμμένων σε ειδικό κατάλογο που τηρείται στο Δήμο και στον 
οποίο μπορεί να εγγράφεται κάθε δημότης που είναι στους εκλογικούς 
καταλόγους του Δήμου.

Για τον σκοπό αυτό καλούνται όσοι από τους δημότες, εγγεγραμ-
μένοι στους εκλογικούς καταλόγους του Δήμου Βέροιας, επιθυμούν να 

συμμετέχουν στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, να υποβάλλουν 
σχετική αίτηση εγγραφής τους, στον ειδικό κατάλογο που θα τηρείται 
στο Δήμο, εντός της αναφερόμενης προθεσμίας (μέχρι 25-10-2019) 
ως ανωτέρω), στην οποία πέραν των προσωπικών τους στοιχείων θα 
πρέπει να αναφέρονται και τα στοιχεία επικοινωνίας τους (δ/νση, τη-
λέφωνα και e-mail), προκειμένου να συμμετέχουν στη διαδικασία της 
κλήρωσης που θα ακολουθήσει. 

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου και στους 
πίνακες ανακοινώσεων των Δημοτικών Καταστημάτων των Δημοτικών 
Ενοτήτων του Δήμου Βέροιας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
3η Πρόσκληση συμμετοχής στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης

Πρόσκληση καθόδου στον Βιολογικό Καθαρισμό 
από Βοργιαζίδη προς δημοτικούς συμβούλους και ΜΜΕ

Για επιτόπου απαντήσεις στα ερωτήματα της αντιπολίτευσης
Ανοιχτή πρόσκληση προς όλους τους δημοτικούς συμβούλους και 

τους εκπροσώπους των τοπικών ΜΜΕ, να επισκεφθούν τον χώρο του 
βιολογικού καθαρισμού της ΔΕΥΑΒ και να ενημερωθούν επί τόπου, τό-
σο από τον εργολάβο διαχείρισης της λυματολάσπης κ. Γκανάτσιο όσο 
και από τον διευθυντή της επιχείρησης κ. Αχτσή, έκανε ο δήμαρχος Βέ-
ροιας Κ. Βοργιαζίδης, στην έναρξη της χθεσινοβραδινής συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου. Η επίσκεψη έχει προγραμματιστεί για αύριο 
Παρασκευή στις 11.00 το πρωί, μετά την έκταση που έλαβε το θέμα με 
αφορμή την ανανέωση της σύμβασης με τον ίδιο εργολάβο, παρότι , 
όπως τονίζουν οι παρατάξεις Μαρκούλη και Παυλίδη, η σύμβαση έχει 
ήδη καταγγελθεί ως μη πληρούσα τους όρους

«Να είστε όλοι εκεί και ιδιαίτερα αυτοί που έχουν ερωτήματα και θέ-
λουν απαντήσεις» είπε ο δήμαρχος.

«Ο ιερός χώρος των απαντήσεων είναι το Δημοτικό Συμβούλιο και 
όχι ο βιολογικός καθαρισμός. Εδώ είναι ο ναός της Δημοκρατίας» α-
πάντησε ο κ. Μαρκούλης υπονοώντας ότι δεν πρόκειται να αποδεχθεί 
στην πρόσκληση. «Την Παρασκευή θα έχετε τις απαντήσεις που ζητάτε, 
εάν πραγματικά τις θέλετε… Να μη μιλάει ο Μαρκούλης για ιερότητα του 
χώρου τον οποίο εγκατέλειπε για τις επαγγελματικές του υποθέσεις» 
ανταπάντησε ο κ. Βοργιαζίδης.

Το κλίμα πυροδοτήθηκε στη συνέχεια από την τοποθέτηση του κ. 
Παυλίδη ο οποίος αφού δήλωσε ότι κι αυτός όπως και ο κ. Μαρκού-
λης, δεν θα παραμείνει στη συζήτηση της ημερήσιας διάταξης και θα 
αποχωρεί από την αίθουσα, καταφέρθηκε ενάντια της Γ. Μπατσαρά 
(της μείζονος μειοψηφίας) την οποία «συγχάρηκε» για τον τρόπο, όπως 
είπε, «που εκμεταλλεύτηκε την περίπτωση», λέγοντας ότι δεν είναι κα-
θόλου καλό παράδειγμα. Οπότε, αφού η παράταξή του θα είναι εκτός 
και δεν θα μπορεί να ασκεί αντιπολίτευση, ευχήθηκε να το κάνει η κα 
Μπατσαρά. Την ίδια στιγμή όμως, αμφισβήτησε τη στάση της, λόγω 
του «διπλού ρόλου» της παράταξής της, ενώ έκανε λόγο για «πισώπλα-
τα μαχαιρώματα και εγκληματικά λάθη για τα οποία ενημερώνονται από 
τον Τύπο». Τέλος, ο κ. Παυλίδης ανέφερε ότι δεν έλαβε απαντήσεις για 
τα σοβαρά ζητήματα του Δήμου που πρέπει να έρχονται στις συνεδρι-
άσεις και δήλωσε ότι μετά το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης θα 
αποχωρήσει.

Παίρνοντας το λόγο επί προσωπικού, η κα Μπατσαρά ευχαρίστησε 
τον κ. Παυλίδη που αναφέρεται στην παρουσία της και που «ο μόνος 
τρόπος να αντιπολιτευτεί ο ίδιος και η παράταξή του, είναι η κριτική που 
ασκεί απέναντι της».

«Επιτέλους ασκείστε τα καθήκοντά σας για να μη σας ασκείται κρι-

τική… Δεν υπογράψατε ούτε πρακτικό συνεργασίας» πρόσθεσε ο κ. 
Μαρκούλης απευθυνόμενος επίσης στην κα Μπατσαρά.

Πέντε χρόνια περιμένουμε το «τουρ» στον βιολογικό, από την προ-
ηγούμενη διοίκηση της ΔΕΥΑΒ, είπε ο κ. Γουλτίδης για το θέμα, ενώ 
με παρέμβασή του ο κ. Θόδωρος Θεοδωρίδης εκτίμησε ότι από τότε 
που λειτουργεί ο Βιολογικός  στο Μακροχώρι, ούτε οι κάτοικοι, ούτε η 
περιοχή δεν αντιμετώπισαν κανένα πρόβλημα ρύπανσης. «Η σύμβαση 
δεν δημιουργεί πρόβλημα… Είναι μία αντιπαλότητα υπαλλήλων και από 
εκεί ξεκίνησε» πρόσθεσε.

«Να κατεβούμε στο χώρο επεξεργασίας των λυμάτων και να λυθούν 
όλες οι απορίες» τόνισε ο κ. Διαμάντης (νέος πρόεδρος ΔΕΥΑΒ), λέ-
γοντας ότι στα 2,5 χρόνια της θητείας του στο προηγούμενο Δ.Σ. δεν 
άκουσε κανένα μέλος να παραπονιέται. «Αντίθετα, επικροτούσαν. Γιατί 
μπαίναι τώρα το θέμα;» αναρωτήθηκε.

Λόγω της επίσκεψης στο Βιολογικό, η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής θα γίνει στις 10.00 το πρωί της Παρασκευής και όχι στις 
11.00 που ήταν προγραμματισμένη.

Σ. Γκ.
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Στηρίξτε τον αγώνα του «Έρασμου» 
για μια κοινωνία χωρίς βία!

Ο «ΕΡΑΣΜΟΣ» εδρεύει στη Βέροια  και δραστηριοποιείται δυναμικά ως Σύλλο-
γος Κοινωνικής Παρέμβασης στην ευρύτερη κοινωνίας της Ημαθίας και όχι μόνο,  με 
κέντρο αναφοράς την καταπολέμηση της βίας σε κάθε μορφή και εκδοχή της αλλά 

και τη μακροπρόθεσμη θεραπεία του προβλήματος, με βασικά εργαλεία την πρόληψη, την ενημέρωση, την 
ευαισθητοποίηση.

Σε μια συνεπή 12ετή πορεία ο Σύλλογός μας, ξεκινώντας σχεδόν από το μηδέν, με σταθερό κίνητρο δρά-
σης την αγάπη των εθελοντών μας για τη γυναίκα της διπλανής πόρτας, το παιδί αλλά και κάθε αναξιοπα-
θούντα συνάνθρωπό μας, οποιασδήποτε κοινωνικά ευάλωτης ομάδας,  απέσπασε το έμπρακτο ενδιαφέρον 
πολλών φιλότιμων συμπολιτών μας, καθώς και μια ουσιαστική θεσμική στήριξη από τις τοπικές αρχές, φορείς 
και υπηρεσίες (Δήμος, Νοσοκομείο, Αστυνομία), κατορθώνοντας να στεγάσει σε ασφαλή ξενώνα προσωρινής 
φιλοξενίας θύματα κακοποίησης, προσφέροντας τους διατροφή, πρωτοβάθμια περίθαλψη, ψυχολογική, κοι-

νωνική στήριξη, νομική βοήθεια 
και να φροντίσει για τη ομαλή 
και σταδιακή κοινωνική επανέ-
νταξη τους.

Σε αυτή την κατεύθυνση ο-
ποιαδήποτε βοήθεια, είτε ως 
προσφορά ειδών πρώτης ανά-
γκης (είδη διατροφής, προσω-
πικής υγιεινής, καθαριότητας), 
είτε ως χρηματική δωρεά είναι 
πολύτιμη για τη συνέχιση αλλά 
και την ακόμη μεγαλύτερη ευό-
δωση του ιερού μας έργου.

Στηρίξτε και εσείς τον αγώνα 
μας ΟΣΟ, και ΟΠΩΣ μπορείτε!

Απευθυνθείτε σήμερα στον 
«Έρασμο». 

Για τη γυναίκα, για το παιδί, 
για τον άνθρωπο.

Για μια καλύτερη κοινωνία 
χωρίς βία, για τη δική σας γει-
τονιά… 

Δίπλα σας!
Tρ. Πειραιώς - ΙΒΑΝ Δω-

ρεών: GR 92 0172 2420 0052 
4203 2694 057

Γραφεία: Μ. Αλεξάνδρου 17, 
Βέροια

Δευτέρα –  Παρασκευή 
9.00μ.μ – 14.00μ.μ 

Τηλ: 23310 74073
WWW.ERASMOSVERIAS.

COM
EMAIL: erasmos.veria@

gmail.com

MALEFICENT: Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ 
(ΜΕΤΑΓΛ. Ελληνικά) 

Προβολές:   Πέμπτη 24/10 - Παρασκευή 
25/10 – Σάββατο 26/10 – Κυριακή 27/10 – Δευτέ-
ρα 28/10 στις  17.15

Σκηνοθεσία: ΧΟΑΚΙΜ ΡΕΝΙΝΓΚ
Σενάριο: ΜΙΚΑ ΦΙΤΖΕΡΜΑΝ-ΜΠΛΟΥ & ΝΟΑ 

ΧΑΡΠΣΤΕΡ
Ηθοποιοί: ΑΝΤΖΕΛΙΝΑ ΤΖΟΛΙ, ΕΛ ΦΑΝΙΝΓΚ, 

ΤΖΟΥΝΟ ΤΕΜΠΛ, ΣΑΜ ΡΑΪΛΙ, ΛΕΣΛΙ ΜΑΝΒΙΛ, 
ΧΑΡΙΣ ΝΤΙΚΙΝΣΟΝ, ΜΙΣΕΛ ΦΑΪΦΕΡ

MALEFICENT: Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ 
(Υποτιτλ.)  Προβολές:   καθημερινά στις 19.30

ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΧΑΛΙ -  UP AND AWAY    (ΜΕΤΑ-
ΓΛ. Ελληνικά) 

Προβολές:   Πέμπτη 24/10 - Παρασκευή 
25/10 – Σάββατο 26/10 – Κυριακή 27/10 – Δευτέ-
ρα 28/10 στις  17.30

Σκηνοθεσία: ΚΑΡΣΤΕΝ ΚΙΛΡΙΧ
Σενάριο: ΒΙΚΙ ΜΠΕΡΛΙΝ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ 

ΟΙ:, ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΟΥ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΑΝΟΣ, ΒΑΣΙ-
ΛΗΣ ΜΗΛΙΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΚΟΥΦΗΣ, ΠΗΝΕΛΟΠΗ 
ΣΚΑΛΚΩΤΟΥ, ΘΟΔΩΡΗΣ ΣΜΕΡΟΣ, ΡΙΑ ΑΠΕΡ-
ΓΗ, ΣΟΦΙΑ ΚΑΨΑΜΠΕΛΗ

JOKER (4Η και τελευταία βδομάδα)   (ΧΡΥ-
ΣΟ ΛΙΟΝΤΑΡΙ ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΒΕΝΕΤΙΑΣ)

Προβολές:   Πέμπτη 24/10 –Τρίτη 29/10 - Τε-

τάρτη 30/10 στις 21.00
Παρασκευή 25/10  - Σάββατο 26/10 – Κυρια-

κή 27/10 - Δευτέρα 28/10  στις 19.00 και 21.30
Σκηνοθεσία: Τοντ Φίλιπς και σενάριο: Τοντ 

Φίλιπς και Σκοτ Ρίβερ
Πρωταγωνιστούν: Χοακίν Φίνιξ, Ρόμπερτ 

Ντε Νίρο, Ζάζι Μπιτζ, Φράνσις Κόνροϊ, Μαρκ 
Μάρον, Μπιλ Καμπ, Γκλέν Φλέσλερ, Σι Γουί-
γκαμ, Μπρετ Κάλεν, Ντάγκλας Χοτζ και Τζος 
Πάις

ΚΡΑΤΙΚΑ ΜΥΣΤΙΚΑ  -  OFFICIAL SECRETS   
 Προβολές:   Καθημερινά στις 21.30
Σκηνοθεσία: ΓΚΑΒΙΝ ΧΟΥΝΤ
Σενάριο: ΓΚΡΕΓΚΟΡΙ & ΣΑΡΑ ΜΠΕΡΝΣΤΑΪΝ
Ηθοποιοί: ΜΑΘΙΟΥ ΓΚΟΥΝΤ, ΚΙΡΑ ΝΑΪΤΛΙ, 

ΜΑΤ ΣΜΙΘ, ΡΕΪΦ ΦΑΪΝΣ, ΙΝΤΙΡΑ ΒΑΡΜΑ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο 
το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον 
παρακάτω σύνδεσμο: http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     24/10/19 - 30/10/19

Την Κυριακή 27 Οκτωβρίου
Το βιβλίο του Γ.Ξ.Τροχόπουλου 

«Ανεξίτηλη Στάμπα»  
παρουσιάζεται στη «Sala» της Ελιάς

Την Κυριακή 27 Οκτωβρίου στις  6.00 μ.μ. 
στον «πολυχώρο Εληά» (αίθουσα «Sala») 
θα παρουσιαστεί το μυθιστόρημα «Ανεξίτηλη 
Στάμπα» του Βεροιώτη Λογοτέχνη Γ.Ξ.Τροχό-
πουλου.

Το μυθιστόρημα που κυκλοφόρησε από τις 
εκδόσεις «ΑΛΦΑ ΠΙ», πραγματεύεται το βαθύ 
ζήτημα της υιοθεσίας και μάλιστα σε ένα οξύ 
ιστορικό πλαίσιο, αφού η ιστορία αυτή συμ-
βαίνει την δεκαετία του 1950, λίγα χρόνια μετά 
το τέλος του Εμφυλίου Πολέμου στην Ελλάδα. 
Στα πλαίσια της πλοκής του μυθιστορήματος,  
ο συγγραφέας αναφέρεται σε πολλά ιστορικά 
γεγονότα του προηγούμενου αιώνα όπως η 
Γενοκτονία των Ποντίων, ο Εμφύλιος Πόλεμος 
στην Ελλάδα κ.α.

Πρόκειται για ένα μυθιστόρημα -σύμφωνα 
με κριτικές που του έγιναν- που με απόλυτη 
ειλικρίνεια, δεν στερείται ούτε λογοτεχνικής 
αξίας, ούτε ιστορικής εγκυρότητας, ούτε όμως 
και κοινωνικών μηνυμάτων.

Για το βιβλίο θα μιλήσουν οι:
Κώστας Φωτιάδης, Ομότιμος Καθηγητής 

Ιστορίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδο-
νίας,

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας, Δικηγόρος –Δημοσι-
ογράφος, Εκδότης της Εφημερίδας «ΛΑΟΣ»,

Ευγενία Καβαλλάρη, Φιλόλογος – Πρόεδρος του Συνδέσμου Φιλολόγων Ν.Ημαθίας
και ο Συγγραφέας.

Πέμπτη 24 και Παρασκευή 25 Οκτωβρίου
Επιπλέον μαστογραφίες στο 
Ακτινολογικό Εργαστήριο 

του Κ.Υ. Βέροιας

Στο Ακτινολογικό Εργαστήριο του Κ.Υ. Βέροιας θα διενεργηθούν επιπλέον μαστο-
γραφίες την Πέμπτη 24 και Παρασκευή 25 Οκτωβρίου στα πλαίσια της ενημερωτικής 
εκστρατείας κατά του καρκίνου του μαστού.

Προϋποθέσεις για τον προληπτικό μαστογραφικό έλεγχο: 
α) Ηλικίες γυναικών από 40 έως 70 ετών
β) Να μην έχει γίνει μαστογραφία τους τελευταίους 12 μήνες
γ) Να μην έχουν ιστορικό καρκίνου μαστού, βιοψίας ή αισθητικής επέμβασης στο 

μαστό
δ) Η γυναίκα να μην είναι σε έμμηνο ρύση (περίοδο), από 3 ημέρες πριν έως 5 ημέ-

ρες μετά
Ο προγραμματισμός για όσες γυναίκες ενδιαφέρονται να κάνουν τον προληπτι-

κό έλεγχο του μαστού, θα γίνει κατόπιν ραντεβού στα τηλέφωνα του Κ.Υ. Βέροιας 
2331022332 – 2331024661 – 2331021863 εσωτ. 102 (Ακτινολογικό Εργαστήριο) και 
θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας. 

Με την παραπάνω δράση τονίζουμε την ανάγκη πρόληψης και έγκαιρης διάγνωσης 
του καρκίνου του μαστού, δίνοντας στο ευρύτερο γυναικείο κοινό τη δυνατότητα πρό-
σβασης σε απαραίτητες εξετάσεις, στέλνοντας το μήνυμα του ετήσιου ελέγχου και της 
έγκαιρης διάγνωσης του καρκίνου του μαστού.



Στη δέσμη μέτρων και παρεμ-
βάσεων ύψους 1,2 δις ευρώ, που 
περιλαμβάνεται στον προϋπολογι-
σμό του 2020 και αφορά μειώσεις 
φόρων και κοινωνικού χαρακτήρα 
μέτρα, αναφέρθηκε ο Υφυπουργός 
Οικονομικών κ. Απόστολος Βεσυ-
ρόπουλος στην ομιλία του για το 
προσχέδιο του προϋπολογισμού.

Όπως είπε ο κ. Βεσυρόπουλος, 
τα μέτρα μείωσης των φόρων  θα 
συμπεριληφθούν στο φορολογικό 
νομοσχέδιο που θα έρθει τις επό-
μενες μέρες στη Βουλή και περι-
λαμβάνουν:

-Μείωση του φορολογικού συ-
ντελεστή για τις επιχειρήσεις από 
το 28% στο 24%.

-Μείωση του εισαγωγικού φορολογικού συντε-
λεστή για τα φυσικά πρόσωπα και για εισόδημα 
μέχρι 10.000 ευρώ,  από το 22% που είναι σήμε-
ρα στο 9% με ταυτόχρονη  αύξηση του αφορολό-
γητου ορίου κατά 1000 ευρώ για κάθε παιδί.

-Μείωση του φορολογικού συντελεστή για τα 
μερίσματα από το 10% στο 5%.

-Μείωση κατά 5% της προκαταβολής φόρου 
που βεβαιώθηκε φέτος στις επιχειρήσεις.

-Αναστολή του ΦΠΑ για μια τριετία στα νεό-
δμητα ακίνητα – διαμερίσματα.

-Αναστολή του φόρου υπεραξίας για μια τριε-
τία στις αγοραπωλησίες ακινήτων.

-Μείωση του φόρου εισοδήματος κατά ποσό 
που ισούται με το 40% των δαπανών για ανακαί-
νιση, για εργασίες ενεργεια-
κής και αισθητικής αναβάθ-
μισης των κτιρίων.

-Μείωση των ασφαλι-
στικών εισφορών κατά μία 
μονάδα.

-Χορήγηση επιδόματος 
ύψους 2.000 ευρώ για κάθε 
παιδί που θα γεννηθεί μετά 
την 1η Ιανουαρίου 2020.

Ο Υφυπουργός Οικο-
νομικών επισήμανε ότι, 
διαψεύστηκαν όσοι προέ-
βλεπαν την ύπαρξη δημο-
σιονομικού κενού, αφού όχι 
μόνο δεν υπάρχει δημοσιο-
νομικό κενό για το 2019 αλ-
λά δεν θα υπάρξει ούτε και 
για το 2020, μία εκτίμηση η 
οποία επιβεβαιώνεται από 
τους εταίρους μας.

Τόνισε, ότι τα φορολο-
γικά έσοδα είναι αυξημένα 

κατά 125 εκ. ευρώ έναντι του στόχου για το μήνα 
Σεπτέμβριο ενώ έχουν αυξηθεί κατά πολύ οι δεί-
κτες εισπραξιμότητας για το φόρο εισοδήματος 
επιχειρήσεων και φυσικών προσώπων αλλά και 
για το ΦΠΑ.

«Για πρώτη φορά υπάρχει μια φορολογική 
πολιτική με αναπτυξιακή και κοινωνική διάσταση 
που παράγει αποτελέσματα και έχει στον πυρήνα 
της τη μείωση των φόρων. Ταυτόχρονα όμως, 
μέσα από την αύξηση των δεικτών φορολογικής 
συμμόρφωσης και τον περιορισμό της φοροδια-
φυγής πετυχαίνουμε την διασφάλιση πρόσθετου 
δημοσιονομικού χώρου που θα χρησιμοποιηθεί 
τα δύο επόμενα χρόνια για την περαιτέρω μείω-
ση των φόρων»,  τόνισε ο κ. Βεσυρόπουλος.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με 

το άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώ-
δικα ό τι:

Ο TΡΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙ-
ΣΤΟΤΕΛΗΣ του Αριστείδη και της 
Δάφνης, το γένος Πανταζή, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια 
και η ΚΟΝΤΟΝΗ ΜΑΡΙΑ του Διο-
νυσίου και της Ανθούσας, το γένος 

Ποτουρίδου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, 
πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει 
στο Δημαρχείο Βέροιας.

Με την υφυπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κα 
Σοφία Ζαχαράκη συναντήθηκε ο βουλευτής Ημαθίας Τά-
σος Μπαρτζώκας. 

Η συνάντηση του Τάσου Μπαρτζώκα με την Υφυ-
πουργό έγινε κατόπιν της συνάντησης που είχε ο βου-
λευτής με εκπροσώπους της ΕΛΜΕ Ημαθίας, οι οποίοι 
του έθεσαν μια σειρά ζητημάτων, τα οποία και μετέφερε 
στην Υφυπουργό, μεταξύ άλλων θεμάτων. 

Συγκεκριμένα, εκ μέρους της ΕΛΜΕ Ημαθίας τέθηκαν 
τα παρακάτω θέματα και τα μετέφερε αρμοδίως ο βου-
λευτής στην Υφυπουργό:

Κενά αναπληρωτών σε σχολεία της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης στην Ημαθία (55 στον αριθμό), καθώς και 
το άνισο καθεστώς εργασιακής σχέσης των αναπληρω-
τών έναντι των τακτικών δασκάλων, λειτουργία ολιγομε-
λών τμημάτων στα ΕΠΑΛ και προσλήψεις εκπαιδευτικών 
για να λειτουργήσουν, ελλείψεις βιβλίων στα ΕΠΑΛ, 
επικείμενη πρόσληψη Εκπαιδευτικών Ειδικής Αγωγής 
και Ειδικού Επιστημονικού και Βοηθητικού Προσωπικού 
στην  Ειδική Αγωγή, ζητήματα ενισχυτικής διδασκαλίας, 
δυσπραγίες των Τμημάτων Ένταξης και ανάγκη γραμμα-
τειακής υποστήριξης των σχολικών μονάδων προκειμέ-
νου να μειωθεί ο διοικητικός όγκος γραφειοκρατίας.

Από τη συνάντηση του Τάσου Μπαρτζώκα με την Σο-
φία Ζαχαράκη προέκυψαν τα εξής: 

Τέλος Οκτωβρίου θα ξεκινήσει η 3η φάση πρόσληψης 
αναπληρωτών, οπότε αρκετά μεγάλο μέρος των κενών 
θα καλυφθεί. Η διαδικασία πρόσληψης των δασκάλων 
Ειδικής Αγωγής τελεί υπό επίσπευση, γίνεται προσπά-
θεια για σωστή κατανομή του υπό πρόσληψη προσω-
πικού, ενώ το ζήτημα των τμημάτων Ένταξης είναι στις 
άμεσες προτεραιότητες του Υπουργείου, τα στελέχη του 
οποίου επιδιώκουν να διορθώσουν την άσχημη κατάστα-
ση που τους κληροδοτήθηκε. Επίσης, το μείζων θέμα με 
την εξασφάλιση των πιστώσεων για τους μισθούς των εκ-
παιδευτικών είχε αίσια έκβαση, καθώς εξασφαλίστηκαν οι 
πιστώσεις χάρη στις τάχιστες ενέργειες του Υπουργείου.

Επιπλέον, ο Τάσος Μπαρτζώκας έθεσε το θέμα του 
κλειδώματος των πινάκων αναπληρωτών και διοριστέων 
για 3 έτη με το νόμο Γαβρόγλου (σύμφωνα με αυτό το 
νόμο, οι αξιολογικοί πίνακες κατάταξης για τους αναπλη-
ρωτές και διοριστέους εκπαιδευτικούς παραμένει ως έχει 
για 3 χρόνια, με αποτέλεσμα να μην μπορεί κάποιος να 
προσθέτει έξτρα προσόντα για να μοριοδοτείται επιπλέ-
ον) και επ’ αυτού η Υφυπουργός σημείωσε ότι εξετάζεται 
η θέσπιση του διετούς κλειδώματος.

Τέλος, σχετικά με τους Πολυτέκνους και στο πλαίσιο 
παροχής επιπλέον κινήτρων για την αντιμετώπιση του 
δημογραφικού, εξετάζεται συνολικά από όλα τα Υπουρ-
γεία η δυνατότητα επιπλέον μοριοδότησης τους, ενώ 
ξεκινά η ευρυζωνική σύνδεση στα σχολεία της χώρας. 

Με αφορμή τη συνάντησή του με την Υφυπουργό Παι-

δείας και Θρησκευμάτων ο Τάσος Μπαρτζώκας σχολίασε:
«Είχα την χαρά πρόσφατα να συναντήσω κλιμάκιο 

της ΕΛΜΕ Ημαθίας και να γίνω κοινωνός των συγκεκρι-
μένων προβλημάτων και θεμάτων που απασχολούν την 
Ημαθία. Με τα δικά τους αιτήματα, αλλά και άλλα που 
αφορούν γενικότερα στην Εκπαίδευση, συναντήθηκα με 
την καλή φίλη Υφυπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
Σοφία Ζαχαράκη, με την οποία βάλαμε στην συζήτηση ό-
λα τα θέματα των εκπαιδευτικών και τα θέματα για οποία 
θεωρώ πως πρέπει να υπάρξει ιδιαίτερη προσοχή από 
το Υπουργείο. 

Το αποτέλεσμα της συνάντησης ήταν ενθαρρυντικό, 
καθώς τις επόμενες μέρες θα υπάρξουν νέες προσλή-
ψεις για να καλυφθούν όσο το δυνατόν περισσότερα κε-
νά, ενώ γίνεται ένας αγώνας δρόμου και ταχύτητας ώστε 
να καταφέρουμε να ολοκληρωθεί αισίως η πρόσληψη 
εκπαιδευτικών και ΕΕΠ – ΕΒΠ στην Ειδική Αγωγή μέχρι 
το τέλος του έτους, όπως αντίστοιχα καταβλήθηκε μεγάλη 
προσπάθεια για να εξασφαλιστούν οι πιστώσεις για τις 
πληρωμές των εκπαιδευτικών. Γενικότερα, υπάρχουν 
πολλά ζητήματα που τρέχουν στο Υπουργείο για να λύ-
σουν, λόγω των προβλημάτων που κληροδοτήθηκαν. 

Πέρα από τα τρέχοντα προβλήματα, συζητήσαμε με 
την Υφυπουργό τις πρωτοβουλίες της Κυβέρνησης της 
Νέας Δημοκρατίας για την γενναία μοριοδότηση των 
πολυτέκνων, ως επιπλέον κίνητρο αντιμετώπισης του 
δημογραφικού προβλήματος, καθώς και για την ευρυζω-
νική σύνδεση των σχολείων της χώρας, ώστε να υπάρχει 
αλληλεπίδραση μεταξύ των σχολικών μονάδων από κάθε 
γωνιά της χώρας.

Το θέμα της Παιδείας είναι πολύ σοβαρό και κανείς 
δεν μπορεί να πει ότι μέσα σε 3 μήνες μπορούν να λυ-
θούν συσωρευμένα προβλήματα ετών. Ωστόσο, χάρη 
στην αποφασιστικότητα και αποτελεσματικότητα της ηγε-
σίας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων μπο-
ρούμε να ελπίζουμε σε σύντομες και οριστικές λύσεις».

ΑΠ. ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ « Για πρώτη 
φορά σχεδιάζεται και εφαρμόζεται 

φορολογική πολιτική με αναπτυξιακή 
και κοινωνική διάσταση»

Συνάντηση του βουλευτή Ημαθίας 
Τάσου Μπαρτζώκα με την 

Υφυπουργό Παιδείας Σοφία Ζαχαράκη
- Ο βουλευτής μετέφερε στην υφυπουργό και αιτήματα της ΕΛΜΕ 

Ημαθίας, κατόπιν συνάντησή του με το Δ.Σ. της Ένωσης 
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ο-

κτωβρίου 2019 στον Ιερό Ναό Αγ. 
Φωτίου Βεργίνας Ημαθίας ΕΤΗ-
ΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΥΡΙΠΙΔΗ ΣΤ. 
ΖΗΣΕΚΑ

(Γεωπόνου)

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

 Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια,

  Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι
Δεξίωση θα δοθεί στην ταβέρνα «Βεργίνα» στη Βεργίνα

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεή-
μων :

 Την Τετάρτη 23 Ο-
κτωβρίου στις 6:30 
μ.μ. στον Ιερό Προ-
σκυνηματικό Ναό του 
Αγίου Δημητρίου Θεσ-
σαλονίκης θα παραστεί 
στην υποδοχή των Ιε-
ρών Εικόνων του Αγίου 
Γεωργίου του Περιστε-
ρεώτα και του Αγίου 
Ιωάννου του Βαζελώ-
νος και στην συνέχεια 
θα χοροστατήσει στην 
Ακολουθία του Επιτα-
φίου του Αγίου Δημη-
τρίου. 

 Την Παρασκευή 25 
Οκτωβρίου το πρωί 
στον Ιερό Προσκυνη-
ματικό Ναό του Αγίου 
Δημητρίου Θεσσαλο-
νίκης θα λάβει μέρος 
στην Θεία Λειτουργία και στην συνέχεια στην Ιερά Λιτανεία των Ιερών Λειψά-
νων του Αγίου Δημητρίου και της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας Σουμελά.

 Την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου στις 6:30 μ.μ. θα λάβει μέρος στον Πανη-
γυρικό Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Προσκυνηματικό Ναό του Αγίου 
Δημητρίου Θεσσαλονίκης.

 Το Σάββατο 26 Οκτωβρίου το πρωί θα λάβει μέρος στην Πολυαρχιερατι-
κή Θεία Λειτουργία και στην Δοξολογία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Προσκυνη-
ματικό Ναό του Αγίου Δημητρίου Θεσσαλονίκης.

 Το Σάββατο 26 Οκτωβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στο Πνευματικό 
Κέντρο του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ναούσης στο πλαίσιο των 
συνάξεων με τίτλο «Επισκοπικός Λόγος». 

Την Κυριακή 27 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Προσκυνηματικό Ναό του Αγίου Δημητρίου Θεσσαλονίκης και θα τελέ-
σει μνημόσυνο για τα θύματα της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΥΡΟΒΛΗΤΟΥ

Πρόγραμμα
Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 6.00-7.30 μ.μ.: Μέγας Πανηγυρικός 

Εσπερινός, Αρτοκλασία-Λιτανεία Ιεράς Εικόνος Αγ. Δημητρίου
Σάββατο 26 Οκτωβρίου 7.30-10.00 π.μ.: Πανηγυρικός Όρθρος – 

Θ. Λειτουργία εορτής ΑΓ. Δημητρίου
Θα ακολουθήσει δεξίωση και παραδοσιακή χοροί μετά την Θ. Λει-

τουργία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας  ενημερώνουμε,ότι λειτουργεί γραφείο  στο 
υπόγειο της Δημοτικής Αγοράς (Γ.Γενηματάς),για τις 
ανάγκες του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας και επί-
σης υπάρχουν τραπεζικοί λογαριασμοί προς οικονο-
μική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας, στην ALPHA  
BANK .

Αρ.Λογ: 829 00 2001 000024 , IBAN:  GR78 0140 
8290 8290 0200 1000 024

και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, 
Αρ.Λογ.:830 00 2001 000070 , ΙΒΑΝ: GR80 0140 
8300 8300 0200 1000 070.

   Οι δωρεές 
και οι χορηγίες 
για το Γηροκο-
μείο Βέροιας  , 
εκπίπτουν από 
την Εφορία.  

Επίσης ό -
σοι Συμπολίτες 
μας έχουν φάρ-
μακα που δεν 
χρειάζονται , 
μπορούν  να τα  
προσφέρουν 
για  το  Γηροκομείο Βέροιας ,στο υπόγειο της Δημοτι-
κής Αγοράς.

Το Δ.Σ. Αδελφάτου 
Γηροκομείου Βέροιας 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για 

το Παιδί ευχαριστεί θερμά:
1.Την κυρία Αναστασία Θεμελή και τα παιδιά 

της Πέτρο και Έλενα Θεμελή, για τη δωρεά ποσού 
1.000€ στη μνήμη του συζύγου και πατέρα τους 
Λαζάρου Θεμελή.

2.Τον κύριο Μάκη Δημητριάδη, για την προσφο-
ρά δύο πλήρων σετ επίπλων γραφείου (γραφείου, 
αρχειοθήκης κλπ), για χρήση από τις Δομές μας.

3.Την κυρία Μαρία Λαζαρίδου για τη δωρεά πο-
σού 100€ στη μνήμη της πεθεράς της.

4.Την κυρία Κυριακή Τσιφλίδου για τη δωρεά πο-
σού 100€.

5.Τον κύριο Αριστείδη Σιδηρόπουλο για τη δω-
ρεά ποσού 50€ στη μνήμη Ορέστη Σιδηρόπουλου.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Τετάρτη 23 

Οκτωβρίου 2019 στις 5.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Ελισά-
βετ Ελευθ. Μαρσέλου.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ του  
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης  και Πνευματικός μας Πατέ-
ρας και Επίτιμος Πρόεδρος της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο 
Βέροιας``, κ.κ.Παντελεήμων , παρέδωσε εις την Πρόεδρο του 
Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας , κ.Δόξα Μούρτζιου-Χατζηευ-
στρατιάδου και την Πρόεδρο της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο 
Βέροιας`` κ.Μαρία Κάτσιου, φάκελο με το ποσό των 4.250 Ευ-
ρώ, που ήταν προϊόν του Δίσκου της Αγάπης της Κυριακής των 
Βαίων 2019 ,  που περιήχθη εις τους Ιερούς Ναούς της πόλης 
μας.

 Τα Δ.Σ. του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας και της Μ.Φ.Η. 
``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, οι Τρόφιμοι , η Διεύθυνση και 
το Προσωπικό του 

Γηροκομείου Βέροιας ,αισθάνονται βαθιά την ανάγκη να ευ-
χαριστήσουν από καρδιάς τον Σεβασμιώτατο  ,που είναι πάντοτε 
και με περισσή παρρησία , ηθικός αλλά και υλικός συμπαραστά-
της του Γηροκομείου Βέροιας.

Εκ της Δ/νσεως 



Οι Πρόσκοποι Βεροίας 
υλοποιήσαμε την δέσμευσή 
μας και αγκαλιάσαμε την νε-
ολαία της πόλης μας σε ένα 
διήμερο γεμάτο δράση και 
παιχνίδι. Πραγματοποιήσαμε 
με μεγάλη επιτυχία το Προ-
σκοπικό διήμερο OPEN DAY 
στο Πάρκο της Ελιάς- Αγίων 
Αναργύρων στη Βέροια το 
Σάββατο 19 και την Κυριακή 
20 Οκτωβρίου 2019. Μικροί 
και μεγάλοι είχαν την ευκαιρία 
να γνωρίσουν και να απολαύ-
σουν τον προσκοπικό τρόπο 
ζωή, μέσα στο προσκοπικό 
χωριό που στήθηκε για αυτόν 
τον σκοπό. Εκτός των άλλων, κατά τη διάρ-
κεια του διημέρου το 2ο Σύστημα Αεροπροσκό-
πων, το 3ο Σύστημα Δασοπροσκόπων, και το 
5ο Σύστημα Προσκόπων συμμετείχαμε και στο 
προγραμματισμένο παγκόσμιο Jamboree JOTA-
JOTI και επικοινωνήσαμε με προσκόπους της 
Ελλάδας και του εξωτερικού, διεκδικώντας για 
άλλη μία φορά την διάκριση σε αυτήν την διεθνή 
δράση. 

Φυσικά η επιτυχία της διήμερης δράσης ο-
φείλεται κυρίως στην συμμετοχή των μελών μας, 
των Λυκοπούλων, Προσκόπων, Ανιχνευτών, 
Προσκοπικού Δικτύου, Παλαιών Προσκόπων,  
Βαθμοφόρων και Επιτροπών Κοινωνικής Συμπα-
ράστασης.  Όπως πάντα νοιώθουμε ιδιαίτερη 
εκτίμηση στους γονείς που μας εμπιστεύονται τα 
παιδιά τους στο Προσκοπικό Παιχνίδι.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τους εξαίρε-
τους Χορηγούς αυτού του διημέρου, που μας 

διευκόλυναν στην πραγματοποίηση 
αυτής της δράσης, αλλά με σεμνό-
τητα ζήτησαν να παραμείνουν ανώ-
νυμοι . Επίσης ευχαριστούμε την Β’ 
Μοίρα Καταδρομών για την άριστη 
συνεργασία με την διάθεση υλικού, 
την  Ένωση Παλαιών Προσκόπων 
Βεροίας για την διαρκή συμπαρά-
στασή τους, τους Ραδιοερασιτέχνες 
Βεροίας SX2IMA για την κολοσσι-
αία προσπάθεια, τον Δήμο Βεροίας 
για την παραχώρηση του χώρου και 
του ηλεκτρικού ρεύματος, την Ελλη-
νική Αστυνομία και την Πυροσβεστι-
κή Υπηρεσία για την επαγρύπνησή 
τους,  και την Περιφερειακή Εφορία 
Προσκόπων Κεντρικής Μακεδονίας 
για την αρωγή της.

Λόγω του έντονου ενδιαφέρο-
ντος για συμμετοχή νέων μελών 
στον προσκοπισμό, υπενθυμίζου-
με τα στοιχεία επικοινωνίας των 
Προσκόπων Βεροίας:  2ο Σύστημα 
Αργυρώ Πιστοφίδου  6951787937, 
3ο Σύστημα Βαγγέλης Παπαχαρα-
λάμπους 6932245365, 5ο Σύστημα 
Ανέστης Παντελίδης 6942434179, 
Ένωση Παλαιών Προσκόπων Νίκος 
Ουσουλτζόγλου 6944475189.

Ο Αρχηγός της Δράσης
Βαγγέλης Παπαχαραλάμπους

Βαθμοφόρος ΣΕΠ

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε την Παρασκευή, 18 
Οκτωβρίου 2019, σεμινάριο του Οργανισμού της Ευ-
ρωπαϊκής Ένωσης για την κατάρτιση – εκπαίδευση 
των αρχών επιβολής του νόμου ( CEPOL ) με θέμα 
«Διαπραγματεύσεις σε καταστάσεις ομηρίας και ε-
πικοινωνία σε καταστάσεις κρίσης – Crisis Hostage 
Negotiation & Crisis Communication », το οποίο πραγ-
ματοποιήθηκε από 14 έως 18 Οκτωβρίου 2019, στις 
εγκαταστάσεις της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επι-
μόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας Βόρειας Ελλάδας 
στη Βέροια Ημαθίας. 

Το συντονισμό του σεμιναρίου είχε αναλάβει το Ενι-
αίο Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων & Διαχείρισης 
Κρίσεων, με την υποστήριξη της Σχολής 
Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελ-
ληνικής Αστυνομίας Βόρειας Ελλάδας και 
του Εθνικού Τμήματος της CEPOL . 

Στο σεμινάριο συμμετείχαν (29) πι-
στοποιημένοι διαπραγματευτές προερ-
χόμενοι από αρχές επιβολής του νόμου 
κρατών – μελών της Ε.Ε., τον FRONTEX 
και την Ελβετία, ενώ παράλληλα έλαβαν 
μέρος και δεκατρείς (13) εισηγητές – ε-
μπειρογνώμονες από Υπηρεσίες της Ελ-
ληνικής Αστυνομίας και της αλλοδαπής. 

Σκοπός του ήταν η εισαγωγή των εκ-
παιδευομένων σε εξειδικευμένες έννοιες 
που σχετίζονται με τη διαπραγμάτευση 
σε ιδιαίτερα κρίσιμα περιστατικά, παρέ-
χοντάς τους ειδικά εργαλεία με σκοπό 
την υποβοήθηση του έργου τους κατά 
την επιτέλεση της αποστολής τους. 

Το σεμινάριο ολοκληρώθηκε με τη δι-
εξαγωγή πραγματικής άσκησης με την 
κωδική ονομασία «Μινώταυρος», η ο-
ποία σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε από 

το Ενιαίο Συντονι-
στικό Κέντρο Επι-
χειρήσεων & Δια-
χείρισης Κρίσεων, 
την Ομάδα Σχε-
διασμού Ασκήσε-
ων και την Ειδική 
Εκπαιδευτική Ο-
μάδα Διαπραγμα-
τευτών Ελληνικής 
Αστυνομίας. 

Στους συμμετέχοντες απονεμήθηκαν πιστοποιητικά 
σπουδών από τoν Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό 
Διευθυντή Κεντρικής Μακεδονίας, Υποστράτηγο Αβρα-
άμ Αϊβαζίδη, συνεπικουρούμενο από τη Διοικητή της 
Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής 
Αστυνομίας Βόρειας Ελλάδας, Αστυνομικό Υποδιευ-
θυντή Σοφία Γαϊτανίδου και τους εισηγητές – εμπειρο-
γνώμονες του σεμιναρίου. 

Κατά την τελετή λήξης απηύθυναν σύντομο χαιρε-
τισμό η Διοικητής της Σχολής και η Τμηματάρχης του 
Εθνικού Τμήματος της CEPOL, Αστυνόμος Β΄ Μαρία 
Αρετή Κυρίτση, ενώ προσφέρθηκαν και αναμνηστικά 
δώρα ως ένδειξη αγαστής συνεργασίας και φιλοξενίας. 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟΥ
Ο Συνεταιρισμός Διαχείρισης Συνιδιοκτησίας Ξηρολιβά-

δου ανακοινώνει και προσκαλεί όλα τα μέλη του να συμ-
μετέχουν στις εκλογές για την ανάδειξη μελών Δ.Σ που θα 
διεξαχθούν την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2019 στο γραφείο 
του Συνεταιρισμού, στη Βέροια, επί της οδού Λουτρού αριθ. 
1, 2ος όροφος και κατά τις ώρες 10:00 π.μ-14:00 μ.μ.

Όσα από τα τακτοποιημένα-εγγεγραμμένα στο Μητρώο 
του Συνεταιρισμού μέλη επιθυμούν να δηλώσουν υποψη-
φιότητα στις επικείμενες εκλογές οφείλουν να δηλώσουν 
την πρόθεση τους έως και την 25η Οκτωβρίου 2019 εγ-
γράφως προς τους α) Ασημίνα Χαριστού του Δημητρίου 
(τηλ. 6972789765) και β) Γεώργιο Γεωργίου του Δημητρίου 
(τηλ.697304440) αναγράφοντας τα πλήρη προσωπικά τους 
στοιχεία. Διευκρινίζεται ότι δικαίωμα υποβολής υποψηφιό-
τητας έχουν τα μέλη που έχουν πλήρη συνεταιρική μερίδα, 
δηλ. δικαίωμα επί δασικής, μη δασικής (χορτολιβαδικής) 
έκτασης και δικαίωμα επί αγροτεμαχίου. Δικαίωμα συμ-
μετοχής στην εκλογική διαδικασία έχουν τα εγγεγραμμέ-
να-τακτοποιημένα μέλη στο Νέο Μητρώο, καθώς και όσοι 
μπορούν αποδείξουν δικαίωμα διαδοχής εκ των αρχικών 
μεριδούχων. Κατά τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας απαραί-
τητη θα είναι η επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας ή οποιου-
δήποτε άλλο εγγράφου που πιστοποιεί την ταυτότητα του 
εκάστοτε προσώπου.

Για τον Συνεταιρισμό
Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Ολοκληρώθηκε σεμινάριο της CEPOL 
με θέμα «Διαπραγματεύσεις 

σε καταστάσεις ομηρίας και επικοινωνία 
σε καταστάσεις κρίσης – Crisis Hostage 
Negotiation & Crisis Communication» 

Με επιτυχία έγινε 
το Σαββατοκύριακο

η προσκοπική δράση στο Πάρκο 
της Ελιάς- Αγίων Αναργύρων
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Απο  ΚΕΔ/ΕΠΟ ανακοινώθηκαν 
οι  διαιτητές που θα σφυρίξουν 
τα παιχνίδια  στην 5η αγωνι-

στική της Football League. Την εντός 
έδρας αναμέτρηση της ΝΠΣ Βέροια  με 
την Ένωση  Ασπροπύργου που θα διε-
ξαχθε΄΄ι το Σάββατο 26/10  θα διευθύ-
νει ο κ. Πανυτσίδης από τον σύνδεσμο  
Κοζάνη, με βοηθούς τους Μωυσιάδη 
και Φαλτάκα (Γρεβενών).

Αναλυτικάτοπρόγραμμακαιοιδιαιτητές
Σάββατο (26/10)
15:00 ΒΕΡΟΙΑ – Ασπρόπυργος
Διαιτητής: Πανυτσίδης (Κοζάνης)
Βοηθοί: Μωυσιάδης (Γρεβανών), Φαλτάκας (Γρε-

βενών)
4ος: Σπυριάδης (Κοζάνης)

15:00 Τρίκαλα – Καβάλα
Διαιτητής: Λάμπρου (Ευβοίας)
Βοηθοί: Πριόνας (Ευβοίας), Παγουράς (Βοιωτίας)
4ος: Παπακωνσταντίνου (Φθιώτιδας)

Κυριακή (27/10)

14:00 Ολυμπιακός Βόλου – Ο.Φ. Ιεράπετρας
Διαιτητής: Πουλικίδης (Δράμας)
Βοηθοί: Τσακίρης (Δράμας), Νίκζας (Λάρισας)
4ος: Μπουροζίκας (Λάρισας)

15:00 Αιγάλεω – Νίκη Βόλου
Διαιτητής: Δραγάτης (Ανατολικής Αττικής)
Βοηθοί: Βεργέτης (Αρκαδίας), Καραθανάσης (Α-

νατολικής Αττικής)
4ος: Πίγγιου (Θεσπρωτίας)

15:00 Ιωνικός – Ιάλυσος
Διαιτητής: Μπαϊρακτάρης (Αθηνών)
Βοηθοί: Χρ. Νικολάου (Αθηνών), Αρμακόλας (Κυ-

κλάδων)
4ος: Σπ. Νικολάου (Αθηνών)

15:00 Διαγόρας – Καλαμάτα
Διαιτητής: Περράκης (Αθηνών)
Βοηθοί: Κουρέντας (Τρικάλων), Κολλιάκος (Αθη-

νών)
4ος: Δημαράκης (Δωδεκανήσου)

15:00 Θεσπρωτός – Τρίγλια
Διαιτητής: Μαυρίδης (Πέλλας)
Βοηθοί: Δέλλιος (Πέλλας), Βρούζος (Πιερίας)
4ος: Πούργας (Κέρκυρας)

Το Κύπελλο Ελλάδος συνεχίζε-
ται και μετά την κλήρωση της 
5ης φάσης σειρά είχε και το 

τηλεοπτικό πρόγραμμα των αναμε-
τρήσεων. Τον αγώνα ΠΑΣ Γιάννενα - 
ΝΠΣ Βέροια θα μεταδώσει την Τρίτη 
29/10 στις 19.30 μ.μ η cosmote 
sport 1.  Αναλυτικά το τηλεοπτι-
κό πρόγραμμα της 5ης φάσης του 
Κυπέλλου Ελλάδος:

Τρίτη29/10
15:00 Απόλλων Λάρισας - Ξάνθη COSMOTE 

SPORT 1
17:15 Πανσερραϊκός - Βόλος COSMOTE 

SPORT 2
19:30 ΠΑΣ Γιάννινα - Βέροια  COSMOTE 

SPORT 1

Τετάρτη30/10
15:00 Ολυμπιακός Βόλου - Πανιώνιος  

COSMOTE SPORT 1
15:00 Καλαμάτα – ΑΕΛ COSMOTE SPORT  

3
17:15 Καβάλα - ΟΦΗ  COSMOTE SPORT  2
19 :30  Παναχα ϊ κή  -  Παναθηνα ϊ κός  

COSMOTE SPORT 1

Πέμπτη31/10
15:00 Πλατανιάς - Αστέρας Τρίπολης 

COSMOTE SPORT 1
17:15 Ιάλυσος - Παναιτωλικός COSMOTE 

SPORT 2
17:15 Αιολικός ή Απόλλων Σμύρνης - Λαμία 

ΔΕΝ ΟΡΙΣΤΗΚΕ ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ
19:30 Τρίκαλα - Εργοτέλης COSMOTE 

SPORT 1

ΟΠανυτσίδηςαπότηνΚοζάνη
θα«σφυρίξει»τοναγώνατουΝΠΣ

ΒέροιαμετονΑσπρόπυργο

Στην Cosmote TV η 5η φάση
του Κυπέλλου Ελλάδας, από ποια 
κανάλια θα μεταδοθούν οι αγώνες
ΣτηνCOSMOTE1οαγώναςτηςΒέροιας

Γ’ Ενική
Οιδιαιτητέςτωναγώνωντης
7ηςαγωνιστικήςστον2οόμιλο

Από την ΚΕΔ ανακοινώθηκαν οι 
διαιτητές και βοηθοί που θα διευθύ-
νουν τα παιχνίδια της 7ης αγωνιστι-
κής στον 2ο όμιλο. Τον αγώνα του 
Μ. Αλέξανδρου Τρικάλων  με τον 
Αλμωπό Αριδαίας θα διευθύνει ο κ. 
Αναστασόπουλος (Χαλκιδικής) ενώ 
τον αγώνα Σαρακηνών - Αγκαθιάς ο 
κ. Κουκούλης (Λάρισας).

Αναλυτικά το πρόγραμμα και οι 
διαιτητές

ΑΟ Σειρήνα- Μεσοποταμία διαι-
τητής ο κ. Μπαλάκας (Φλώρινας) 
βοηθοί οι κ.κ  Δούμτσης και Πάνου 
(Φλώρινας)

ΠΑΣ Σαρακηνών- Νίκη Αγκαθιάς 
διαιτητής ο κ. Κουκούλης (Λάρισας) βοηθοί οι κ.κ Στάικος και Κοτούμπας (Λάρισας) 

Αγρ. Αστέρας - ΠΑΣ Φλώρινας διαιτητής ο κ. Κατεριάδης (Πέλλας)  βοηθοί οι κ.κ 
Ταγκαλίδης και Σηπάκης (Πέλλας) 

Εδεσσαικός- ΑΣ Γιαννιτσά διαιτητής ο κ. Πολυχρόνης (Πιερίας) βοηθοί οι κ.κ Σαλ-
τσίδης και η κ. Τσικλητάρη Βασίλεία (Πιερίας) 

Ν. Καλλικράτεια- Μηχανιώνα διαιτητής ο κ. Κεφάλας (Σερρών) βοηθοί οι κ.κ Ανα-
στασιάδης και Χολάνης (Σερρών) 

Μ. Αλέξανδρος Τρικάλων - Αλμωπός Αριδαίας διαιτητής ο κ. Αναστασόπουλος 
(Χαλκιδικής ) βοηθοί οι κ.κ Χατζηβασιλείου (Μακεδονίας) και Τέγος (Γρεβενών)



Από την ΕΟΚ ορί-
στηκαν οι διαιτητές 
και κομισάριοι των 

αγώνων της Α2 του Μπά-
σκετ για την 4η αγωνιστι-
κή. Η ομάδα του Φιλίππου 
θα υποδεχθεί το Σάββατο 
26/10 στις 17.00 στο ΔΑΚ 
Δ. Βικέλας την ομάδα του 
Διαγόρα με στόχο την νίκη.

Οι διαιτητές και οι κομισάριοι της 
4ης αγωνιστικής της Α2 Ανδρών, είναι:

Σάββατο26Οκτωβρίου
Δ.Βικέλας 17.00 Φίλιππος Β.-Δια-

γόρας Δρ. Λόρτος-Ελευθεριάδης-Λου-
λουδιάδης (Καλότσης)

Περιβόλας 17.00 Απόλλων Π.-Κό-
ροιβος Καλδίρης-Γιακείμη-Τσολάκος 
(Κωστής)

Ψυχικού 17.00 Ψυχικό-Παγκράτι 
Θεοδωρόπουλος-Πολυχρόνης-Σπυρό-
πουλος (Γολεγού)

Τετάρτη20Νοεμβρίου
1ο ΚΓ Χαϊδαρίου 17.00 Δάφνη 

Δ.-Ανατόλια
Στρέφη 17.00 Τρίτων-Καρδίτσα
Μεσολογγίου 17.00 Χ. Τρικού-

πης-Αγρίνιο
Υμηττού 18.00 Αμύντας-Ελευθε-

ρούπολη

Τετάρτη4Δεκεμβρίου
Ναυπλίου 17.00 Οίαξ Ναυπλίου-Ο-

λυμπιακός
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Οι προπονήσεις των ηλικιακών 
τμημάτων της Βέροιας 2017 
ξεκίνησαν. Το τμήμα μινι Α’ 

Β’ Γ’ Δ’ Δημοτικού με προπονήτρια 
και γυμνάστρια την διεθνή παίκτρια 
και παίκτρια της Βέροιας 2017 Αθηνα 
Βασιλειαδου, τηλ.6947542499.

Πρόγραμμαπροπονήσεων:
ΔΕΥΤΕΡΑ 14:00 - 15:00(2ο Γυμνάσιο Βέροια)
ΤΡΙΤΗ 17:30 - 18:45( 2ο Γυμνάσιο ΒΕΡΟΙΑ)

ΠΕΜΠΤΗ 18:45 - 20:00 (2ο Γυμνάσιο Βέροια)
ΚΥΡΙΑΚΗ 10:30 - 12:00(ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ)

ΒΕΡΟΙΑ 2017
Το τμήμα των παγκορασιδων Ε’ ΣΤ’ Δημοτικού 

και Α’ Β’ Γυμνασίου με την προπονήτρια και γυμνά-
στρια την πολλών χρόνων Διεθνή και πρωταθλήτρια 
χαντμπολ Βούλα Ψωμιαδου, τηλ.6944611204

Πρόγραμμα προπονήσεων:
ΤΡΙΤΗ 17:15 - 18:30 ΕΑΚ
ΤΕΤΑΡΤΗ 14:00 - 15:30 ΕΑΚ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14:00 - 15:30 ΕΑΚ
Μηνιαία συνδρομή 15€

Οι Αετοί Βέροιας είναι στην 
ευχάριστη θέση να ανακοι-
νώσουν την τελευταία φετινή 

προσθήκη, που ακούει στο όνομα 
Γιώργος Γιαννουζάκος. Είναι ιδιαίτε-
ρη τιμή για τον σύλλογο μας που θα 
φορέσει την ασπρόμαυρη φανέλα ο 
πολύπειρος αθλητής, ο οποίος έχει 
μια σπουδαία καριέρα στο μπάσκετ 
και έχει αγωνιστεί στο υψηλότερο 
επίπεδο.

Μπορεί την περσινή σεζόν να φόρεσε τα “πολι-

τικά” όντας team manager του Ηρακλή (πανηγύρι-
σε στο τέλος την άνοδο στην Α1), ωστόσο η πρό-
κληση των Αετών Βέροιας αποδείχτηκε ιδιαίτερα 
σημαντική για τον ίδιο!

Για την καριέρα του δεν χρειάζονται ιδιαίτερες 
συστάσεις. Έκανε τα πρώτα του επαγγελματικά 
βήματα τη σεζόν 1993/94 με τη φανέλα της Κομο-
τηνής (απ όπου κατάγεται), πριν μετακομίσει λίγο 
πιο… ανατολικά για να παίξει στον Ηρακλή.

Στους “κυανόλευκους” παρέμεινε μέχρι και το 
1999, χρονιά κατά τη διάρκεια της οποίας ταξίδε-
ψε στη γειτονική Ιταλία προκειμένου να αγωνιστεί 
στην Τεργέστη.

Εκεί αγωνίστηκε μέχρι το 2003, με εξαίρεση τη 
σεζόν 2000-01, χρονιά κατά την οποία μεταπήδησε 
στην επίσης ιταλική Ίμολα.

Οιπροπονήσειςτωνηλιακών
τμημάτωντηςΒέροιας2017

Αετοί Βέροιας: Το…κερασάκι
στην τούρτα με Γιώργο Γιαννουζάκο!

Μπάσκετ Α2. 
Σάββατο στις 17.00

Φίλιππος-
Διαγόρας

Έγινε η κλήρωση για την γ’ 
ερασιτεχνική της ΕΠΣ Ημαθί-
ας με την συμμετοχή μάλιστα 

της ΑΕ Αλεξάνδρειας που ξεκινάει από 
την αρχή με στόχο να επανέλθει μετά 
από  λίγα χρόνια και πάλι στις εθνικές 
κατηγορίες. Αναλυτικά το προγραμμα 
και στους δυο ομίλους.

Γ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ - 1ος ΟΜΙΛΟΣ
1η αγωνιστική
ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ: -
ΔΟΞΑ ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ: -
ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ - ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΕΟΚΑΣΤΡΟΥ: -
2η αγωνιστική
ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ - ΔΟΞΑ ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ: -
ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΕΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ - ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ: -
3η αγωνιστική
ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ - ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΕΟΚΑΣΤΡΟΥ: -
ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ - ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΔΟΞΑ ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ - ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ: -
4η αγωνιστική
ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΕΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ: -
ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΔΟΞΑ ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ: -
ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ - ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ: -
5η αγωνιστική
ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ - ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ: -
ΔΟΞΑ ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ - ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΕΟΚΑΣΤΡΟΥ: -
ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ - ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
6η αγωνιστική
ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ - ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ - ΔΟΞΑ ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ: -
ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΕΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ: -
7η αγωνιστική
ΔΟΞΑ ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ - ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ: -
ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΕΟΚΑΣΤΡΟΥ: -
ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ: -
8η αγωνιστική
ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΕΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ: -
ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ: -
ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ - ΔΟΞΑ ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ: -
9η αγωνιστική
ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ - ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΕΟΚΑΣΤΡΟΥ: -
ΔΟΞΑ ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ - ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: -
ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ - ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ: -

10η αγωνιστική
ΑΟ ΣΥΚΙΑΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛΕΞ/ΕΙΑΣ: -
ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΕΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΔΟΞΑ ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ: -
ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ - ΑΕ ΚΑΒΑΣΙΛΩΝ: -

ΓΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ-2οςΟΜΙΛΟΣ
1η αγωνιστική
ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ - Παλασιδειος Ακαδημια: -
ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ: -
ΑΚΑΔ.ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ - Ερμης Τριλοφου: -
2η αγωνιστική
Παλασιδειος Ακαδημια - ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ: -
Ερμης Τριλοφου - ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ: -
ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ - ΑΚΑΔ.ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ: -
3η αγωνιστική
Παλασιδειος Ακαδημια - Ερμης Τριλοφου: -
ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ - ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ: -
ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ - ΑΚΑΔ.ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ: -
4η αγωνιστική
Ερμής Τριλοφου - ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ: -
ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ - ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ: -
ΑΚΑΔ.ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ - Παλασιδειος Ακαδημία: -
5η αγωνιστική
ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ - Παλασιδειος Ακαδημια: -
ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ - Ερμής Τριλοφου: -
ΑΚΑΔ.ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ - ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ: -
6η αγωνιστική
Παλασιδειος Ακαδημία - ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ: -
ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ - ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ: -
Ερμής Τριλοφου - ΑΚΑΔ.ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ: -
7η αγωνιστική
ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ - Παλασιδειος Ακαδημία: -
ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ - Ερμής Τριλοφου: -
ΑΚΑΔ.ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ: -
8η αγωνιστική
Ερμής Τριλοφου - Παλασιδειος Ακαδημία: -
ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ: -
ΑΚΑΔ.ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ - ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ: -
9η αγωνιστική
ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ - Ερμής Τριλοφου: -
ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ - ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ: -
Παλασιδειος Ακαδημια - ΑΚΑΔ.ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ: -
10η αγωνιστική
Παλασιδειος Ακαδημία - ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ: -
Ερμής Τριλοφου - ΔΟΞΑ ΑΣΩΜΑΤΩΝ: -
ΘΥΕΛΛΑ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ - ΑΚΑΔ.ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ: -

ΕΠΣΗμαθίαςΓ’Ερασιτεχνική

Όλες οι αγωνιστικές
και η ημερομηνία έναρξης



Η Ένωση των Ξενοδόχων της Ημαθίας από το 1996 έχει σταθεί συ-
νεργάτης και αρωγός στην προσπάθεια κάθε Δημοτικής αρχής για την 
τουριστική ανάπτυξη του τόπου.

Η Ημαθία μας διαθέτει 44 καταλύματα με 1550 κλίνες. Από αυτές  
687 κλίνες στη Βέροια, 68 στην Αλεξάνδρεια και 793 στη Νάουσα.

Την παρούσα χρονική στιγμή, ο τουριστικός κλάδος εστιάζει στην ε-
πιμήκυνση της τουριστικής περιόδου και στην προσέλκυση υψηλότερης 
αξίας τουριστικών ομάδων αλλά και μεμονομένων επισκεπτών μέσω 
του εθνικού προγράμματος «Ελλάδα 365».

Θεωρώντας τον τουρισμό ως πολλαπλασιαστή της οικονομίας της 
χώρας, με συνεισφορά στο ΑΕΠ που ξεπερνά άμεσα το 17% και έμμε-
σα πάνω από το 30%, επισκεφτήκαμε σήμερα το Δήμαρχο της Η.Π. κ 
Νικόλαο Καρανικόλα, αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της Ένωσης Ξενοδόχων 
Ημαθίας με τον Πρόεδρο κ. Δημήτρη Μάντσιο  τον Γενικό Γραμματέα κ 
Κωνσταντίνο Παπαοικονόμου και τον Ταμεία κ Δημήτρη Χατζιωαννίδη. 

Μέσα από ένα γόνιμο διάλογο καταθέτουμε προτάσεις που έχουν 
ως σκοπό στην αύξηση της επισκεψιμότητας αλλά και του αύξηση του 
μέσου εσόδου ανά επισκέπτη κατά την παραμονή του στη Νάουσα στο-
χεύοντας στην προώθηση του τόπου μας σε νέες αγορές.

 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
 • ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΙΜΟΙ, ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΜΕΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΠΡΟΣ 
ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥΣ  ΕΥΠΡΕΠΕΙΑ, 
ΤΑΞΗ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ.  
Αν και τα περισσότερα είναι έργα της Π.Μ.Κ. ο Δήμος πρέπει να 

ασκήσει πίεση για τη διεκδίκησή τους αλλά να κάνει και ήπιες παρεμβά-
σεις  στη λειτουργία τους. Συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίας για το 
έγκαιρο καθαρισμό τους και πρόγραμμα για την τακτική επανάληψή για 
υποδειγματική τάξη και καθαριότητα. 

 • QR - NFC CODE 
Επιλογή των πιο συχνά επισκέψιμων σημείων και ειδική τουρι-

στική σήμανση QRC (Quick Response Codes)  ή NFC (near field 
communication) για  smartphones και tablet. Πρόταση για  τετράγλωσ-
ση πληροφόρηση στα Ιταλικά, Αγγλικά, Ρώσικα και Γερμανικά. Δωρεάν 
wi-fi σύνδεση σε όλους τους επισκέψιμους χώρους 

• ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΩΡΑΡΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
Έγκαιρη απόφαση και δημοσιοποίηση σε όλα τα μέσα επικοινωνίας 

των ωραρίων λειτουργίας του Πνευματικού Κέντρου του Νυμφαίου της 
Σχολής Αριστοτέλους και του Λαογραφικού Μουσείου, των επισκέψιμων 
οινοποιείων και των συλλόγων που διαθέτουν ανάλογους χώρους.

Σε συνεργασία με την  Ε.Φ.Α Ημαθίας δημοσιοποίηση ωραρίου και 
για τους υπόλοιπους αρχαιολογικούς χώρους.

 • ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΑΛΣΟΥΣ 
Προτείνουμε τη Μελέτη σκοπιμότητας και βιωσιμότητας οργανισμού.
Εκπόνηση κυκλοφοριακής μελέτης εντός και εκτός του Άλσους .
Δημιουργία ελεγχόμενων οργανωμένων χώρων αναψυχής και BBQ.
 • ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ VIEW POINT 
Το πάρκο της Νάουσας το καλύτερο μπαλκόνι της Μακεδονίας προ-

τείνουμε να αποκτήσει  πολλαπλά view ponts με κερματοδέκτη για απο-
λαυστικές παρατηρήσεις σε όλον τον κάμπο και τα γύρω βουνά. 

 • NAOUSSA  CAMPER STOP
Δημιουργία ολοκληρωμένου σταθμού διημέρευσης ή και διανυκτέ-

ρευσης στο πίσω πάρκινγκ του Αγ. Νικολάου ή σε άλλο χώρο επιλογής 
σας, για VAN και αυτοκινούμενα τροχόσπιτα (CAMPER) σε συνεργασία 
με την HELLENIC MOTORHOME CLUB      

www. motorhomeclub.gr και τη Διεθνή Ομοσπονδία Λεσχών Αυτοκι-
νουμένων (FICM). Την ανάγκη αυτή έχει επισημάνει και το Υπουργείο 
Τουρισμού από το 2014 με επίσημο έγγραφο προς την ΚΕΔΕ με το 
οποίο συνιστούσε την δημιουργία τέτοιων χώρων.

 • ΤΟ ΦΑΡΑΓΓΙ ΤΗΣ ΚΡΑΣΤΑΣ
Προτείνουμε την αξιοποίηση του φαραγγιού της Κράστας με έργα 

υποδομής. Να οριστεί η είσοδος από το υψηλότερο σημείο  και να γίνε-
ται η διέλευση προς το χαμηλότερο, όπου στο τέλος της διαδρομής να 
υπάρχει δυνατότητα διημέρευσης ανοικτού τύπου, WC  και ένα μικρό 
CAMPBER STOP. Είναι ιδανικά προσβάσιμο τουλάχιστον 8 με 10 μή-
νες το χρόνο. Την Άνοιξη δίνει τη μοναδική ευκαιρία στους επισκέπτες 
να απολαύσουν τις αυτοφυείς παιώνιες, που στην ανθοφορία τους 
δημιουργούν ένα τοπίο υψηλής αισθητικής για τους λάτρεις της φύσης .

 • ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΙΑΜΑΤΙΚΩΝ  ΠΟΡΩΝ ΤΟΥ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΚΟΠΑΝΟΥ
Υπάρχει ήδη σχετική μελέτη και η ομάδα εργασίας που συστάθηκε 

προχώρησε πολύ στην σχετική μελέτη, έγκριση αλλά και τελική αδειο-
δότησή του. 

 • ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ
Η Νάουσα έχει ήδη χαρτογραφημένα μονοπάτια τόσο προς τα υπέ-

ροχα ξωκλήσια της όσο και προς το διεθνές ορειβατικό μονοπάτι Ε4. 
Διεκδίκηση προγράμματος, ώστε να γίνει καθαρισμός, διάνοιξη, χαρτο-
γράφηση (GIS) και πλακόστρωσης επιλεγμένων μονοπατιών μέτριας 
και μεγάλης δυσκολίας. Συνεργασία με ορειβατικούς συλλόγους,  την 
Google Trekker για την απεικόνιση των δημοφιλέστερων μονοπατιών 
καθώς επίσης  και με την pezoporia.gr  και με την trekking.gr για την 
προβολή και προώθηση της πεζοπορίας στη περιοχή.

 • ΑΝΑΡΡΙΧΗΣΗ  ΣΤΗ ΝΑΟΥΣΑ
Ανάδειξη και προβολή με έργα υποδομής, στάθμευσης και  διημέ-

ρευσης των  αναρριχητικών πεδίων “Χριστόπουλου” και “Μπουντόλα”. 
Τα πεδία έχουν χαρτογραφηθεί στον ιστότοπο www.krastaclimbing.
wordpress.com/  με όλες τις πληροφορίες και έχουν τοποθετηθεί α-
σφάλειες ώστε να μπορεί να γίνεται εύκολη η αναρρίχηση με αθλητικό 
σκοινί. Χρήζουν ελέγχου για την ασφάλεια τους καθώς και για πιθανή 
αντικατάσταση. 

 •  ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
Στους ήδη ανενεργούς χώρους του Δήμου προτείνουμε τη διεκδί-

κηση και δημιουργία εκπαιδευτικών μονάδων όλων των βαθμίδων της 
τουριστικής εκπαίδευσης σύμφωνα με τις εξαγγελίες της ηγεσίας του 
Υπουργείου Τουρισμού. Κρίνουμε αναγκαίο οι μονάδες αυτές να δίνουν 
προτεραιότητα στις εναλλακτικές μορφές τουρισμού, των οδηγών βου-
νού και του τουρισμού ευζωίας.

 • ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 
Εμπλουτισμός με σχετική βιβλιογραφία και τεχνολογικό εξοπλισμό 

πρόσβασης σε άτομα με αναπηρία ΑμεΑ. Βασική παράμετρος η ελεύθε-
ρη πρόσβαση της γνώσης σε όλους. (Διαθέτουμε σχετική μελέτη)

 • ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ << Η ΜΕΓΑΛΗ
 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ>>
Απόκτηση όλων των έργων του μεγάλου φιλοσόφου και δημιουργία 

Αριστοτελικής βιβλιοθήκης καθώς και διασύνδεση με όλες τις βιβλιοθή-
κες και εκπαιδευτικά ιδρύματα του κόσμου που έχουν συγγράμματα και 
εργασίες που αφορούν το Μέγα Φιλόσοφο.

Συμμετοχή της Νάουσας στο δίκτυο «Οι Πόλεις του Μεγαλέξαν-
δρου». 

Αξιοποίηση του κατά Αριστοτέλη «Αιθέρα», του πέμπτου στοιχείου 
της φύσης που αποτελεί την πεμπτουσία της ζωής, ως μυστικό της 
ύπαρξης του κόσμου, την άυλη, άφθαρτη και αναλλοίωτη ενέργεια  που 
δένει το πυρ, ο αήρ, το ύδωρ και η γη. 

Έμπνευση για σύσταση ομάδας εργασίας που θα δουλέψει για το 
επιχειρηματικό ενδιαφέρον της προέκτασης του στοιχείου αυτού με ακτι-
νοβόλο ενδιαφέρον .

 • ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
Αξιοποίηση των συνεδριακών χώρων του Δήμου και συνεργασία 

με εταιρίες διοργάνωσης συνεδρίων στα πρότυπα του Thessaloniki 
Convention Bureau.

 • ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΕΝΤΥΠΑ
Συμπλήρωση του υπάρχοντος έντυπου υλικού με χάρτες ευρείας 

χρήσης.  Διάθεσή του σε κάθε σημείο ενδιαφέροντος και σε όλες τις 
εμπλεκόμενες με τον τουρισμό επιχειρήσεις. Προτείνουμε εφόσον  τυ-
πωθούν νέα έντυπα να περιλαμβάνουν και ανάγλυφη ξενάγηση στον 
κώδικα Μπράιγ, το σύστημα γραφής και ανάγνωσης των τυφλών. 

 • ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΞΩΣΤΡΕΦΙΑ
Συνεργασία με την Π.Κ.Μ. και την αντιπεριφέρεια τουρισμού για 

εναρμόνιση σε κοινή τουριστική πολιτική, με συμμετοχή σε τοπικές και 
διεθνείς εκθέσεις τουρισμού και διεκδίκηση FAM TRIP  στη Νάουσα, 
που ήδη διοργανώνονται και προγραμματίζονται για όλη τη Π.Κ.Μ. 

 • ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΤΗΣ ΚΟΥΤΣΟΥΦΛΙΑΝΗΣ

Η επανάκτηση του χαμένου ονόματος του προπονητικού κέντρου 
των 3-5 Πηγαδιών και της Κουτσούφλιανης  αλλά και η αύξηση της 
περιόδου επισκεψιμότητας μπορεί να επιτευχθεί με τη δημιουργία ενός 
κλειστού Γυμναστηρίου πολλαπλών χρήσεων στην περιοχή. 

 • ΡΕΖΕΡΒΑ ΚΥΝΗΓΙΟΥ ΚΑΙ ΕΚΓΥΜΝΑΣΗΣ ΣΚΥΛΩΝ 
Οριοθέτηση χώρου στο ιδιωτικό μας δάσος και δημιουργία Ελεγχό-

μενης Κυνηγετικής Περιοχής «ΚΥΝΗΓΗΤΙΚΗ ΡΕΖΕΡΒΑ». Ετήσιο πρό-
γραμμα θήρας, εκγύμνασης σκύλων καθώς και διεξαγωγής αγώνων 
κυνηγετικών ικανοτήτων σκύλων. 

 • ΠΑΡΚΟ ΣΚΟΠΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΟΞΟΒΟΛΙΑΣ & PAINTBALL
Προτείνουμε τη δημιουργία ενός πάρκου σκοποβολής και τοξοβολί-

ας σε συνεργασία με τον τοπικό σύλλογο και τη  Γ.Γ. Αθλητισμού. Η α-
θλητική σκοποβολή και το paintball κερδίζουν διαρκώς έδαφος, σε κάθε 
πόλη  διεθνώς. Ως αθλητικές δραστηριότητες  δημιουργούν εμπειρίες 
μέσα από μοναδικά σενάρια και χαρίζουν στιγμές δράσης, εκτόνωσης 
και ευεξίας. Προτείνουμε ως περιοχή δημιουργίας του πάρκου το Δαλα-
μάρι ή τη Ρουντίνα.

 • NAOUSSA SKΑTEPARK
Ολοκλήρωση και λειτουργία του skatepark στην περιοχή της Αγ. Πα-

ρασκευής . Αξιοποίηση  του Σωκράτη Μπουνόβα (Groundedit), που εί-
ναι χρόνια στον χώρο του snowboard και των κατασκευών και έχει δημι-
ουργήσει μια σειρά από πάρκα και events κυρίως στην βόρεια Ελλάδα.

 • NAOUSSA MOTO CROSS
Σε συνεργασία με τον σύλλογο Motto Cross μπορεί να γίνει σχεδια-

σμός και δημιουργία ειδικής πίστας  με όλες τις διεθνείς προδιαγραφές  
για ανάληψη και διεξαγωγή τοπικών, ευρωπαϊκών και διεθνών αγώνων.

 • ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ
Η γαστρονομία αποτελεί πολιτιστική κληρονομιά κάθε τόπου ανά την 

υφήλιο. 
Η Δημιουργία και λειτουργία «Εργαστηρίου Γαστρονομίας» στο πο-

λιτιστικό κέντρο ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΑΝΑΡΑΣ (ΒΕΤΛΑΝΣ) θα αναβαθμίσει την 
γαστρονομική κουλτούρα της περιοχής και θα δώσει τη δυνατότητα σε 
νέους δημιουργούς να παρουσιάσουν τη δουλειά τους και τους συμπο-
λίτες μας να αναβαθμίσουν τις γαστρονομικές τους  γνώσεις. Σημείωση 
ότι η Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέροιας διαθέτει πλήρες οργανωμένο εργα-
στήριο γαστρονομίας που θεωρήθηκε καινοτομία κατά τη λειτουργία 
του.

 • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ 
Δημιουργία ετήσιου calendar  εκδηλώσεων και προώθηση αυτού σε 

διευρυμένη λίστα ΜΜΕ και social media  για την προσέκλυση επισκε-
πτών με στόχο μια αλλά και πολλαπλές διανυκτερεύσεις.

 • ΓΙΟΡΤΗ ΠΕΣΤΡΟΦΑΣ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ
Τριήμερο εκδηλώσεων γαστρονομικού και πολιτιστικού χαρακτήρα 

στο Άλσος Αγίου Νικολάου στην περίοδο πριν ή μετά το τουρνουά 
Μπάσκετ και κατάλληλη επικοινωνία για αύξηση της επισκεψιμότητας 
στην Περιοχή.  

 • NAOUSSA… SORRY NO BEACHES - 
THE BIG B.B.Q. SUMMER EVENT
Τριήμερο Γαστρονομικό  B.B.Q.  EVENT στην καρδιά του καλοκαι-

ριού  στη Γραμμένη πλαισιωμένο με μουσικοχορευτικά σόου και περί-
πτερα σχετικά με τη γαστρονομία. 

 • ΑΝΑΒΙΩΣΗ ΚΑΙ ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟ ΣΤΟ ΠΑΝΑΟΥΣΑΙΚΟ  
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΑΝΤΑΜΩΜΑ 
 Είμαστε και παραμένουμε πάντα στη διάθεση σας για συνέχιση της 

συνεργασίας μας.
Με εκτίμηση 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Ένωσης  των Ξενοδόχων της Ημαθίας
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Προτάσεις από την  Ένωση Ξενοδόχων Ημαθίας 
για την τουριστική ανάπτυξη της Νάουσας 

μετά την συνάντηση με τον δήμαρχο Ν. Καρανικόλα



Πέμπτη24-10-2019
13:30-17:30ΜΠΑΛΙΟΥ

Θ. ΜΑΡΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 
18 ΚΑΙ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΩΝΙΑ 
23310-29759

21:00-08:00 ΝΕΔΕΛ-
ΚΟΥ (ΟΥΤΑ)ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΜΟΡΑΒΑ 1 (δίπλα στο ΙΚΑ) 
23310-66649 
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Οκτώβριος 2019
Το συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ κα τά 

το διά στη μα α πό 21-10-2019 μέχρι 27-10-
2019 θα εί ναι το ε ξής: Αυ τό μα τος τη λε φω νη-
τής βλα βών: τηλ. 2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από το ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το 
νέο πρόγραμμα δρομολογίων από Θεσσαλονίκη 
προς Βέροια διαμορφώθηκε ως εξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα, 

Λουδίας, Αλεξάνδρεια, Βρυσάκι, Καμποχώρι, Καλο-
χώρι, Καβάσιλα, Σταυρός, Μακροχώρι

Προορισμός: Βέροια
 5:35,  6:45, 7:30, 8:15, 9:15, 10:45, 12:30 13:45, 

14:45, 15:45, 16:45, 17:45, 18:45,  20:15,  21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμα δρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας:  Μακροχώρι, 

Σταυρός, Καβάσιλα, Καλοχώρι, Καμποχώρι, Βρυσά-
κι, Αλεξάνδρεια, Λουδίας, Χαλκηδώνα, Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας: Κουλούρα, Νησέ-
λι, Κλειδί, Διόδια Μαλγάρων

Προορισμός: Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15, 

7:45 ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45 ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45 ΤΑΧΕΙΑ, 11:45 ΤΑΧΕΙΑ, 12:00, 
12:45 ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45 ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45 
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45 ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45 ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30 ΤΑΧΕΙΑ, 
19:45, 20:45, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ, 7:45T, 8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T, 
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 , 
17:45T,18:30,19:30T,20:00, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00 
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0 
19:00,19:15T,20:15,20:45T, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,  

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ, 
18:30,19:30Τ, 20:30, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00, 
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00, 
19:00Τ,20:15,21:00Τ,  21:30

Για πληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να 
απευθύνεται: Σχετικά με τα δρομολόγια Βέροιας - Θεσ-
σαλονίκης και αντίστροφα στο τηλέφωνο 23310-22342  

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγια στο τηλέφωνο 
23310-23334 Επίσης, για όλα τα δρομολόγια, όπως 
και άλλες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του υπερα-
στικού ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας www.ktelimathias.gr και 
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  23313 50100  
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  23313 50102
Πυροσβεστική   23310199,23310 68400  
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 23313 51400
ΕΚΑΒ 166  
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) σταθερό και κινητό 
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και  231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894463,
  2310894562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331024.598  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2331076650
 Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: . .2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών . . . . .

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . .2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . . . .2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
Δημοτική Αστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 3 50300
Fax:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 0 24260
ΚΕΠ:  . . . . . . . . . . . . 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333 3 50100
Δημοτολόγιο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50150
Ληξιιαρχείο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50130
Πρωτόκολλο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών . . . . . . . . . .23333 50144
Γραφείο Προσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .23333 50142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία

Πορτογάλος θα είναι ο διαι-
τητής του ντέρμπι ανάμεσα 
στον Ολυμπιακό και την 

ΑΕΚ, που θα διεξαχθεί την Κυρια-
κή (27/10), στο «Γ. Καραϊσκάκης», 
για την 8η αγωνιστική της Super 
League.

Η Κεντρική Επιτροπή Διαιτησίας της ΕΠΟ 
επέλεξε για το μεγάλο αυτό παιχνίδι τον 44χρονο 
Ζόρζε Σόουζα, διεθνή από το 2006, ο οποίος 
πριν λίγο καιρό είχε διευθύνει την αναμέτρηση 
του Άρη με την ΑΕΛ Λεμεσού στην Κύπρο, στο 
πλαίσιο των προκριματικών του Europa League.

Βοηθοί του Σόουζα θα είναι οι συμπατριώτες 
του Αλβάρο Μεσκίτα και Νούνο Μάνσο και τέταρ-
τος διαιτητής ο Μανώλης Σκουλάς, ενώ διαιτητές 
VAR ορίστηκαν οι Βασίλης Φωτιάς και Βασίλης 
Νικολακάκης.

Αναλυτικά οι ορισμοί της 8ης αγωνιστικής:

ΣΑΒΒΑΤΟ26/10
17:15 ΟΦΗ-Ξάνθη
Διαιτητής: Βάτσιος (Δυτ. Αττικής)
Βοηθοί: Ακρίβος (Αθηνών), Φωτόπουλος (Α-

θηνών)
4ος Διαιτητής: Κολύτας (Λασιθίου)

19:30 Βόλος-ΠΑΟΚ
Διαιτητής: Ευαγγέλου (Αθηνών)
Βοηθοί: Καρατζίκας (Αθηνών), Τριανταφύλλου 

(Αρκαδίας)
4ος Διαιτητής: Τσαμούρης (Πειραιά)

ΚΥΡΙΑΚΗ27/10

15:00 Παναθηναϊκός-ΑΕΛ
Διαιτητής: Σιδηρόπουλος (Δωδεκανήσου)
Βοηθοί: Κωσταράς (Αιτωλοακαρνανίας), Δη-

μητριάδης (Μακεδονίας)
4ος Διαιτητής: Κουτσιαύτης (Άρτας)

17:00 Ατρόμητος-Πανιώνιος
Διαιτητής: Τζήλος (Λάρισας)
Βοηθοί: Κουρομπύλια (Δυτ. Αττικής), Στεφα-

νής (Καρδίτσας)
4ος Διαιτητής: Καραντώνης (Ημαθίας)

17:15 Άρης-Παναιτωλικός
Διαιτητής: Τσαγκαράκης (Χανίων)
Βοηθοί: Σπυρόπουλος (Ανατ. Αττικής), Σίπκας 

(Σάμου)
4ος Διαιτητής: Κατσικογιάννης (Ηπείρου)

19:30 Ολυμπιακός-ΑΕΚ
Διαιτητής: Σόουζα (Πορτογαλία)
Βοηθοί: Μεσκίτα (Πορτογαλία), Μάνσο (Πορ-

τογαλία)
4ος Διαιτητής: Σκουλάς (Θεσσαλίας)

ΔΕΥΤΕΡΑ28/10
19:30 Αστέρας Τρίπολης-Λαμία
Διαιτητής: Τάσης (Ηπείρου)
Βοηθοί: Μωυσιάδης (Ηπείρου), Κωνσταντό-

πουλος (Κορινθίας)
4ος Διαιτητής: Ζαμπαλάς (Ηπείρου)

Ο Πορτογάλος Ζόρζε Σόουζα
διαιτητής του ντέρμπι της Κυριακής

Ολυμπιακός-ΑΕΚ
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ  πω-
λείται μονοκατοικία δύο 
διαμερίσματα από 70 
τ.μ. ισόγειο και 70 τ.μ. 
1ος όρ., με εξωτερική 
σκάλα, σε οικόπεδο 
595 τ.μ., πάνω στον 
κεντρικό δρόμο, 10 λε-
πτά από τη Βέροια, δί-
πλα από τον Αγ. Γεώρ-
γιο. Τιμή 85.000 ευρώ, 
συζητήσιμη. Τηλ.: 2310 
864983 & 6941 422004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ -
ρισμα 95 τ.μ., 3ος όρ., 
καταπληκτική θέα, α-
νακαινισμένο, χωρίς 
ασανσέρ, ατομική θέρ-
μανση, κουφώματα ε-

νεργειακά, μπαλκόνια 
γύρω-γύρω. Τιμή 45.000 
ευρώ, συζητήσιμη. Τηλ.: 
6992 769850.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ήΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ περιίτερο, στην 
πλατεία Καπετανίδη λόγω 

συνταξιοδότησης. Τηλ.: 
6972 670817.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα 80 τ.μ., 3ος όρο-
φος. Τηλ.: 6949 556977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Πα-
τρίδα, 80μ. από τη ΜΕ-

ΒΓΑΛ, διόροφη οικοδομή, 
κατάλληλη για επαγγελ-
ματική χρήση με ενάμι-
ση στρέμμα αυλή. Τηλ.: 
6971 706894.

ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ πωλεί-
ται μονοκατοικία 83 τ.μ. 
με οικόπεδο συνολικά 

200 τ.μ., στο κέντρο του 
χωριού, με μπάρμπεκιου. 
Τηλ.: 6971 946773.

ΚΟΜΝΗΝΩΝ ,  Αγ. 
Παρασκευή, πωλείται 
διαμέρισμα 98 τ.μ., 2Δ-
ΣΚWC, 5ος όρ., κεντρι-
κή θέρμανση, γωνιακό, 

διαμπερές, μεγάλα μπαλ-
κόνια, θέση στάθμευ-
σης. Τηλ.: 6977 435166, 

23310 61205 & 23310 
62776.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον Προ-

μηθέα 4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ, πανταχώθεν 
ελεύθερο, με απεριόριστη θέα, σε προχωρημέ-
νη κατάσταση η οικοδομή. Τηλ.: 6944 764477 & 
23310 27796.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πω-
λείται οικοπεδοχώ-
ραφο 6.600 τ.μ., 
Ακαδημία, 100μ. 
από το Λύκειο Μα-
κροχωρίου, έγινε 
εφαρμογή σχεδίου 
πόλης. Τηλ.: 6979 
083821.

Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπο-
ρικής δραστηριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να 
προσλάβουμε άμεσα:

CustomerServiceAgent
Ο Customer Service Agent θα ασχολείται με την 

επίλυση εκπαιδευτικών ζητημάτων των συνεργα-
τών μας, θα ενημερώνει για τους νέους μας τίτλους 
βιβλίων, θα δίνει συμβουλές και θα προτείνει τρό-
πους διδασκαλίας.

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Πτυχίο Αγγλικής Φιλολογίας
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Άριστες οργανωτικές ικανότητες και ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS 

Office (Word, Excel)
•Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση θα εκτιμηθεί  
Η Εταιρεία προσφέρει:
•Δίμηνη εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έ-

μπειρο προσωπικό
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώ-

σουν τη φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρούνε στην 
ιστοσελίδα www.supercourse.gr/careers, είτε να 
στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο e-mail 
cv@supercourse.gr, αναφέροντας τον κωδικό 
θέσης CSA_19, έως τις 20/10/19.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γραφείο κεντρικότα-
το απέναντι από τη 
Νομαρχία, αποτε-
λούμενο από 2 χώ-
ρους στον 1ο όροφο. 
Τηλ.: 6958 442864 & 
23310 60826.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ πωλείται στον Άγιο Γε-
ώργιο Βέροιας εκτάσεως 10 στρεμμάτων 
περίπου σε προνομιακή θέση. Πληρ. τηλ.: 
6978 335127.

Θέση εργασίας
στο ΚΔΒΜ «ΔΙΚΤΥΩΣΗ»

Απαραίτητα προσόντα: 
·Πτυχίο πληροφορικής ή πτυχίο θετικών επιστημών
·Άριστη γνώση εφαρμογών γραφείου
·Πολύ καλή γνώση αγγλικής γλώσσας
·Γνώσεις προγραμματισμού
·Γνώσεις Ρομποτικής (Wedo2 και EV3 της LEGO)
·Οργανωτικές και επικοινωνιακές δεξιότητες θα 

εκτιμηθούν
Πληροφορίες 6978897897 Κος Σαπτσόγλου Ιγνάτιος
Στέλνετετοβιογραφικόσαςστοinfo@dictiosi.gr
ΔΙΚΤΥΩΣΗΚΔΒΜ
Εδέσσης21Βέροια
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 20,5 
στρέμματα, περιοχή Αγ. Αικα-
τερίνης Επισκοπής Αλεξάνδρει-

ας, 150μ. από τον άξονα Βέροι-
ας-Αλεξάνδρειας στο ύψος Κα-
λοχωρίου. Τηλ.: 6994 202074.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κτήμα στη Βεργίνα με ακτινίδια 
4,3 στρέμ. σε πλήρη παραγω-

γή στην περιοχή Ξηρόκαμπος. 
Πληρ. τηλ.: 6932 526408 κος 
Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  χωράφι 10 
στρέμματα με ροδάκινα συ-
μπύρηνα ANDROSS στην 

περιοχή Παλιολάκα κοντά 
στο γήπεδο Διαβατού. Τηλ. 
κιν.: 6982 384407.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ήΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ κτήμα στη Βερ-
γίνα 10 στρέμ. στην πε-
ριοχή Σάδηνα, 5 στρέμ. 
ακτινίδια και 5 στρέμ.χέρ-

σο με δική του πομώνα. Τηλ.: 
6932 526408 κ. Γιώργος.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι-
κόπεδο στους Γεωργιανούς 
2 στρέμματα, σε πολύ καλή 
θέση, με νερό, ρεύμα, θέα, 
πολύ κοντά στο δρόμο. Τηλ.: 
6934 662478.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δι-
αμέρισμα 76 τ.μ., πραγματικός 
λουλουδότοπος με κλιματισμό, 
καλοριφέρ, πάρκιγκ, χωρίς κοι-
νόχρηστα, Γρεβενών 11 και Ερ-
μού γωνία. Τηλ.: 6949 215864.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13512 - ΕΛΗΑ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. 
στον 1 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμά-
τιο, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη το 
1980 και διαθέτει Κουφώματα Ξύλινα, Ανελκυ-
στήρα, Ανοιχτωσιά - Τιμή: 150 €. Αποκλειστικά 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.14667 Επί της ΑΝΟΙΞΕΩΣ ενοικιάζεται 
σπάνιο διαμέρισμα με 2δσκλ στον 3ο ορ. , κατα-
σκευή 1972 , με 98 τ.μ. μικτά και 90 τ.μ. καθαρά 
και βλέπει πλάγια τον κάμπο, διαμέρισμα υψη-
λών αξιώσεων, σε υπεράριστη κατάσταση , με 
υλικά ανώτερης ποιότητας, πράγματι υψηλού 
ποιοτικού επιπέδου, συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, με ατομική θέρμανση πετρελαίου 
, τιμή 280€.

ΚΩΔ. 23402 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Διαμέρισμα 
110 τ.μ., κατασκευή 1973, 3 υ/δ, 2 ος όροφος, 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , μέτρια κα-
τασκευή, αλουμινίου συρόμενα, ανεξάρτητη 
θέρμανση , σόμπα με ξύλα η Pellet , χωρίς 
ανελκυστήρα, με πολύ λίγα κοινόχρηστα, 220€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22988 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται 
σπάνιο διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 105 
τ.μ. 1ος ορ. Εξαιρετικής διαρρύθμισης ,Διαμπε-
ρές και με πολύ φωτεινούς χώρους ,αποτελού-
μενο από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα και 
Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1999 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική με υπέρυθρες , η με 
σόμπα πέλλετ του ενοικιαστή , θέση στάθμευ-
σης στον αύλιο χώρο , έχει μεγάλη βεράντα , 
απεριόριστη θέα στον κάμπο και τα κουφώματα 
του είναι με διπλά τζάμια , Τιμή: 300 € . Από 
1/12/2019 διαθέσιμο. Αποκλειστική διάθεση - δι-
αχείριση από  ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ . 

Κωδ: 116311 ΕΛΗΑ , Ενοικιάζεται ωραιό-
τατο διαμέρισμα 130τ.μ.,  2ος όροφος, με 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα, με δυο ολοκαίνουργια μπάνια 
, ανακαινισμένο μερικώς , σε καλή κατάσταση, 
σε οικοδομή πολυτελούς κατασκευής , με ωραία 
διαρρύθμιση,  κεντρική θέρμανση πετρελαίου 
σε λειτουργία , με αποθήκη και ανελκυστήρα 
καινούργιο, μίσθωμα 380€. Αποκλειστική δι-
άθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.23177 ΕΡΓ. ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ενοικιάζε-

ται μία μονοκατοικία 75 τ.μ., ανεξάρτητη κα-
τασκευή 1970, στο ισόγειο σαλόνι με κουζίνα 
καινούργια και στον 1ο  όροφο 2 υ/δ, και μπάνιο 
, με ατομική θέρμανση πετρελαίου και με ωραίο 
κήπο. Έχει  θωρακισμένη πόρτα εισόδου, ναι 
σε κατοικίδια , ενεργειακής κλάσης Η, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία και σε τιμή πράγματι χαμηλή, 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ , ενοίκιο 240€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
κωδ.14058 ΕΡΓΟΧΩΡΙ ενοικιάζεται  ισόγεια 

αποθήκη 300 τ.μ.,  πολύ αξιόλογο ακίνητο, και-
νούργια σιδηροκατασκευή για απαιτητικούς  ε-
νοικιαστές , σε άριστο σημείο, 300€. Αποκλειστι-

κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 13512 - ΕΛΗΑ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γραφείο συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. στον 
1 ο όροφο. Αποτελείται από έναν γραφειακό 
χώρο, Κουζίνα και WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1980 και διαθέτει Κουφώματα Ξύλινα, Κε-
ντρική Θέρμανση Πετρελαίου, Ανελκυστήρα, 
Ανοιχτωσιά - Τιμή: 150 €. Αποκλειστικά από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΩΡΟΛΟ-
ΓΙΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπάνιας προβολής γρα-
φείο συνολικής επιφάνειας 38 τ.μ. 1ος Υπερυ-
ψωμένος. Αποτελείται από 2 χώρους και έχει 
δικό του WC.  Έχει κουφώματα Αλουμινίου συ-
ρόμενα , με ανελκυστήρα καινούργιο , διαθέτει 
επίσης και A/C - Ενοίκιο  200 €. Το γραφείο μας 
διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

Κωδ. 116007 Ενοικιάζεται  γραφειακός 
χώρος κομπλέ ανακαινισμένος στην Πλ. Ωρο-
λογίου με 50 τ.μ. 2 χώροι , 1ος ορ. φωτεινός , 
κατάλληλος για κάθε χρήση με δικό του WC και 
με πολύ λογικό τίμημα στα 230€.

Κωδ: 106179 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α-
νακαινισμένο Γραφείο συνολικής επιφάνειας 55 
τ.μ. στον 2 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Χώρο, 
Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1972 και 
ανακαινίστηκε το 2019. Διαθέτει θέρμανση Κλι-
ματισμός, Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Αλου-
μινίου, Πόρτα Θωρακισμένη, Ανελκυστήρα, A/C, 
Διπλά τζάμια, Μπαλκόνια 5 τ.μ. - Τιμή: 230 €.

Κωδ. 14025 Ενοικιάζεται στον πεζόδρομο 
της Βέροιας μεγάλη Επαγγελματική Στέγη 213 
τ.μ. αποτελούμενη από 7 χώρους ανεξάρτητους 
, φωτεινούς σε εξαιρετικά καλή κατάσταση με 
2 WC και ασανσέρ, με μηνιαίο μίσθωμα 700€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23626 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κα-

τάστημα συνολικής επιφάνειας 30 τ.μ. Ισόγειο. 
Αποτελείται από 1 Χώρο και δικό του WC. Τιμή: 
340 € . Το γραφείο μας διαθέτει την ΠΛΗΡΗ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 23665 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής επιφά-
νειας 33 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο, . 
Είναι κατασκευασμένο το 1974. Τιμή:180 €.

Κωδ. 23608 ΚΕΝΤΡΟ , Επί της Μητροπό-
λεως ενοικιάζεται ένα ισόγειο κατάστημα 65 τ.μ., 
εξαιρετικής προβολής και με μεγάλη πρόσοψη 
στο δρόμο, ενδείκνυται και για υγειονομικού 
ενδιαφέροντος , σε εξαιρετικό σημείο , μίσθωμα  
700€ , σε λίγες ημέρες ελεύθερο. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ, 

Κωδ: 23650  ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣΚΟ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποκλειστικότητα ένα νεόδμη-
το Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 300 τ.μ. 
Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατα-
σκευασμένο το 1992 και διαθέτει Κουφώμα-
τα Αλουμινίου, Πάρκινγκ, Κήπο, Διπλά τζάμια, 
Προαύλιο, Ανοιχτωσιά - Τιμή: 3.000 €..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 23469 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται 

Πάρκινγκ 15τ.μ. κλειστό με άνετη πρόσβαση με 
μηνιαίο μίσθωμα μόνο 50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 12742 - ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολύ 

άνετο διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 105 
τ.μ. μικτά και 78 τ.μ. καθ. ευρισκόμενο στον 2ο 
όροφο. Αποτελείται από 2 υ/δ , σαλονοκουζίνα 
, μπάνιο και αποθήκη. Είναι κατασκευασμένο 
το 1995, έχει Κουφώματα Αλουμινίου, με διπλά 
τζάμια Ανελκυστήρα,  Αποθήκη 4 τ.μ. και Ηλιακό 
θερμοσίφωνα - Τιμή ευκαιρίας μόνο  35.000 €. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12805 - ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ Πωλείται 
ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον 2 ο όρ. συνολικής 
καθαρής επιφάνειας 88 τ.μ. μικτά και 107 τ.μ. με 
μία αποθήκη 6,6 τ.μ. και μία θέση στάθμευσης  
σε οικοδομή του 1985 . Αποτελείται από 2 Υ/δ 
, Σαλόνι , κουζίνα ξεχωριστή και Μπάνιο. με 
πολύ ωραία διαρρύθμιση .Δεν έχει θέρμανση. 
Τιμή: 40.000 €.

Κωδ: 12743 - ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δια-
μέρισμα συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. στον 2 ο 
όροφο. Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλο-
νοκουζίνα και Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο 
το 1995 και διαθέτει θέρμανση με σόμπα η ότι 
άλλο θελήσει ο αγοραστής  , έχει καινούργια 
κουφώματα αλουμινίου με διπλά τζάμια, και 
ανελκυστήρα, έχει επίσης πάρκινγκ πυλωτής  , 
αποθήκη μέσα και ηλιακό θερμοσίφωνα - Τιμή: 
50.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙ-
ΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105837  Σπάνιο καινούργιο διαμέρι-
σμα στην Ακρόπολη με 110 τ.μ. μικτά και 100τ.μ. 
καθ., κατασκευής του 2005, 3ου ορ. με θέα τον 
κάμπο της πόλης με 3δσκλ, ατομική θέρμανση 
πετρελαίου και ένα τεράστιο γκαράζ αποθήκη 
78 τ.μ. συνολικό τίμημα 120.000 €. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ: 13977 - Μακροχώρι ΠΩΛΕΙΤΑΙ νε-

όδμητη Μονοκατοικία συνολικής επιφάνειας 
50 τ.μ. Αποτελείται από 1 υ/δ , Σαλονοκουζίνα 
και μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη το 2002 και 
διαθέτει θέρμανση Ατομική με  Ηλεκτρικό, Έχει 
απεριόριστη Θέα και μεγάλο υπόλοιπο δόμησης 
οικοπέδου και κήπο,  Τιμή μόνο 35.000 €. Δια-
θέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του 
ακινήτου αυτού.

Κωδ. 14225 ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Πωλούνται σήμε-
ρα 2 μεζονέτες των 150τ.μ. η κάθε μια με εσω-
τερική σκάλα, οι οποίες βρίσκονται σε οικόπεδο 
744τ.μ., είναι κατασκευή 1992, διαθέτουν εκπλη-
κτική και ανεμπόδιστη θέα, με πολύ ωραίο κή-
πο, οι χώροι τους λειτουργικοί, σε αμφιθεατρική 
θέση, διαμπερές. Μόνο σοβαρές προτάσεις θα 
συζητηθούν, σε πολύ καλή τιμή και οι δυο μεζο-
νέτες μαζί σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας, μόνο 
50.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 13971 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπάνια μονοκατοι-
κία στο Λοζίτσι  συνολικά σε δύο επίπεδα 220 
τ.μ., σε  3.850τ.μ  οικόπεδο  , η κατασκευή της 
έγινε το 2005, 2 υ/δ στο ισόγειο και 3 δσκλ στον 
πρώτο όροφο , ανοιχτωσιά, εξαιρετικής κατα-
σκευής, γεωμετρικά δομημένο , ηλιόλουστοι 
χώροι, έχει τζάκι, με δύο μπάνια , σε πολύ καλή 
τιμή μόνο: 340.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13519 ΒΥΖ. ΜΟΥΣΕΙΟ, πωλείται υ-

πόγεια αποθήκη 65 τ.μ., σε καινούργια οικοδο-
μή , κατασκευή 2005. Πρόκειται για έναν ενιαίο 
χώρο στο υπόγειο οικοδομής , τιμή , μοναδικά 
και πολύ σπάνια τόσο χαμηλή , μόνο 7.500€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 12808 - Βέροια Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Γραφείο συνολικής επιφάνειας 27 τ.μ. 1ος Υπε-
ρυψωμένος. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι 
κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει Κουφώ-
ματα Αλουμινίου συρόμενα, Σκαλιά εισόδου 
- Τιμή: 12.000 €.

Κωδ: 12741 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 
συνολικής επιφάνειας 35 τ.μ. 1ος Υπερυψωμέ-
νος. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1978 και διαθέτει θέρμανση Ατομική 

- Ηλεκτρικό, - Τιμή: 27.000 €.
Κωδ: 12947 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ νεόδμητο 

γραφείο δύο χώρων , μεγάλης προβολής και 
συνολικής επιφάνειας 42 τ.μ. στον 2 ο όρο-
φο. Είναι κατασκευασμένο το 1991 και διαθέτει 
θέρμανση Ατομική - Ηλεκτρικό, και Κουφώματα 
Αλουμινίου με  Διπλά τζάμια , καθώς και μία 
θέση στάθμευσης. Τιμή: 45.000 €.

Κωδ. 12776 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, άριστοι 
γραφειακοί χώροι 63 τ.μ., μικτά και 40 τ.μ. καθ. 
καινούργια  κατασκευή του 2000, με 2 χώρους  
και WC στον 2 ο όροφο , πολύ κοντά στον Άγιο 
Αντώνιο  , τιμή εξαιρετικά χαμηλή μόνο 32.000€.

Κωδ.12948 Στο ΚΕΝΤΡΟ της ΒΕΡΟΙΑΣ, 
Γραφείο με 80 τ.μ., καθ. και 92 τ.μ. μικτά , κα-
τασκευή 1991 , 2 χώροι , 1 ος όροφος, με ύφος 
απέριττης πολυτέλειας που διαχέεται στον χώ-
ρο, σε εξαιρετική κατάσταση και σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, διαθέτει ατομική θέρμανση με κλιμα-
τιστικά και ανελκυστήρα καινούργιο, ευρίσκεται 
σε προνομιακή τοποθεσία και μάλιστα υψηλής 
προβολής. Διαθέτει και μία θέση στάθμευσης 
δική του, Τιμή 99.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13806 ΚΕΝΤΡΟ , Στο πάνω μέρος 

της παλαιάς Κεντρικής πωλείται κατάστημα 44 
τ.μ., ισόγειο, αυτοτελές και με  22 τ.μ. πατάρι  , 
κατασκευή 1998, διαθέτει μεγάλη βιτρίνα , πρό-
κειται για ένα πολύ αξιόλογο ακίνητο και διατίθε-
ται σε τιμή ευκαιρίας , Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, 
τιμή μόνο 40.000€.

Κωδ: 13964 πωλείται κοντά στα ΚΤΕΛ 
σπάνιο ισόγειο κατάστημα 70 τ.μ., τετραγω-
νισμένο και με πολύ μεγάλη φάτσα , ακίνητο 
ευκαιρίας , τιμή έκπληξη,  Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ, Μόνο σοβαρές προτάσεις , τιμή πώλησης  
80.000€ τώρα 50.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13710 ΚΕΝΤΡΟ , Κατάστημα 101 
τ.μ., και με 110 τ.μ. υπόγειο το οποίο επικοι-
νωνεί με εσωτερικό  υδραυλικό ανελκυστήρα 
, κατασκευή 2002, με δικό τους WC ,  ισόγειο, 
νεόδμητο , σε εξαιρετική κατάσταση και και-
νούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, 
άριστη κατασκευή και ατομική θέρμανση πε-
τρελαίου, σε πολύ καλή γειτονιά, κατάλληλο για 
πολλαπλές χρήσεις , Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, 
Τιμή 120.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ: 106262 ΚΕΝΤΡΟ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχεί-

ρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος, εστιατόριο έ-
τοιμο σε λειτουργία , με ολόκληρο τον εξοπλισμό 
κομπλέ λόγω συνταξιοδότησης. Η επιχείρηση 
στεγάζεται σε ισόγειο κατάστημα μεγάλης προ-
βολής συνολικής επιφάνειας 65 τ.μ., διαθέτει 
μεγάλο και σταθερό πελατολόγιο, ζητούμενο 
τίμημα μόνο 60.000€, με πολύ λογικό μίσθωμα 
στα 450€. Μόνο σοβαρές προτάσεις θα συζη-
τηθούν. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από 
την Μεσιτική Ακινήτων.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
ΚΩΔ. 14723. ΣΑΑΚ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ μία 

πολύ αξιόλογη ευκαιρία , πωλείται αγροτεμάχιο 
11 στρ. κατά τίτλο 14 στρ. στην πραγματικότητα 
με δένδρα και με νερό συνδεδεμένο σε υψηλή 
πίεση με βάνα , τιμή μόνο 17.000€.Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22847  Αγροτεμάχιο στην Παλιά Λυ-
κογιάννη 15,250 τ.μ. το μισό με ροδάκινα  12 
ετών και το μισό άδειο , με δική του Πομώνα 
και μπεκάκια πωλείται στην τιμή των 33.000€ 
ευκαιρία πρώτη.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
κωδ 14217 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 218 τ.μ., 

σε προνομιακή τοποθεσία , ευκαιρία για μεγάλη 
υπεραξία, καταπληκτικό οικόπεδο, σχεδόν χαρί-
ζεται, σε τιμή πράγματι χαμηλή μόνο 10.000€.

Κωδ: 14248 - Μακροχώρι κοντά στο πρώ-
ην Δημαρχείο Οικόπεδο με μεγάλη πρόσοψη 
σε δρόμο , συνολικής επιφάνειας 458 τ.μ. Τιμή: 
20.000 €.

Κωδ: 14220 - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ σε εξαιρετικά 
καλό σημείο  προσφέρεται  οικόπεδο συνολικής 
επιφάνειας 744 τ.μ. κατάλληλο για οικοδομή  Τι-
μή: 200.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 14156 ΑΣΩΜΑΤΑ, Οικόπεδο 780 τ.μ., 
με εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , βλέπει σε 
δύο δρόμους , χωρίζεται και σε δύο άρτια και 
οικοδομήσιμα οικόπεδα , από 100.000€ τώρα 
μόνο 60.000€. Ευκαιρία σπάνια.

κωδ. 14283 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Οικόπεδο 1.600 
τ.μ., άρτιο και οικοδομήσιμο , βλέπει σε ανοι-
χτωσιά, με εκπληκτική θέα, ελαφρώς επικλινές 
, προνομιούχο οικόπεδο, πρόκειται για μοναδική 
ευκαιρία και προσφέρεται σε τιμή εκπληκτικά 
συμφέρουσα, μόνο 32.000€.

κωδ 14147 ΒΕΡΓΙΝΑ, Οικόπεδο 1.880 τ.μ., 
σε προνομιούχο θέση ,  πρόκειται για ένα γωνι-
ακό και με μεγάλη φάτσα οικόπεδο , εκπληκτικό 
από κάθε άποψη τιμή , όλο 120.000€, πωλείται 
και το μισό στις 60.000€,

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 116070 ΚΕΝΤΡΟ στην αρχή της 

Βενιζέλου ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. στον 3 ο όρο-
φο. Πρόκειται για ένα μοναδικό ακίνητο, εξ 
ολοκλήρου ανακαινισμένο το οποίο αποτε-
λείται από τρεις γραφειακούς χώρους, ένα 
μπάνιο πολυτελείας καθώς και αποθήκη. Έχει 
καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 
ενεργειακά τζάμια τεσσάρων εποχών, ευρί-
σκεται σε πολυκατοικία αξιώσεων, με άνετους 
χώρους , ατομική θέρμανση φυσικού αερίου, 
θωρακισμένη πόρτα εισόδου και αποτελεί 
ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, τιμή: 94.000 €. Ι-
δανικό ακίνητο για κάποιον που αναζητεί κάτι 
μοναδικό στην καρδιά της πόλης. 

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλεί-
ται γκαρσονιέρα στην 
οδό Πολυζωΐδη, κοντά 
στην Πλατεία Ωρολο-
γίου. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ.: 6949 981810.

ZHTEITAI
Η εταιρία CARBONBOX ζητάει για άμεση πρό-

σληψη:
1. Οδηγό με επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας
2. Κοπέλα με γνώση Η/Υ και πολύ καλή γνώση 

Αγλικών και προαιρετικά Ισπανικών.
Αποστολή βιογραφικών αυτοπροσώπως, Βενιζέ-

λου 76. Περισσότερες πληροφορίες τηλέφωνο: 23310 
74443.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο 
για απογευματινή ερ-
γασία σε σταθμό αυτο-
κινήτων. Προϋπόθεση 
δίπλωμα οδήγησης. 
Τηλ.: 23310 21038.

ΒΟΗΘΟΣ ΝΟΣΗ-
ΛΕΥΤΗ ζητά εργασία 
και αναλαμβάνει τη 
φροντίδα κατ’ οίκον 
ηλ ικ ιωμένων (ενέ -
σεις, μέτρηση πίεσης, 
σάκχαρο, αλλαγή κα-
θετήρων). Τηλ.: 6993 
555382.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από εταιρεία:
•Υπάλληλος Γραφείου
•Συντονιστής μεταφορών σε μεταφορική εταιρεία
•Οδηγός Φορτηγού Ε’ κατηγορίας
•Οδηγός Λεωφορείου
•Οδηγός με άδεια ΑDR
•Συντηρητής μηχανημάτων εργοστασίου
•Υπάλληλος Πρατηρίου Καυσίμων
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6948613718. Αποστολή 

βιογραφικών στο ergasiamrk@gmail.com.
Σχετική προϋπηρεσία θα ληφθεί σοβαρά υπ’ όψιν.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  δ ι -
ανομεις και κυρία για 
κουζινα από την PIZZA 
ROMA. Τηλ.: 23310 
61515.

Από  τ η ν
ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ
ζ η τ ο ύ ν τ α ι
χειριστές μη-
χα ν η μ ά τω ν
συσκευασίας
τροφίμων.

Θα συνεκτι-
μηθούν: 

Α. προηγούμενη αντίστοιχη εμπειρία
Β. μηχανολογικές και ηλεκτρολογικές γνώσεις
Γ. Χειρισμός ηλεκτρονικού υπολιγιστή
Δ. Γνώσεις αγγλικής γλώσσας.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-

ταθέτουν αίτηση (που θα συνοδεύεται από φωτοτυπία 
ταυτότητας ή διαβατηρίου) στην έδρα της επιχείρησης, 
στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2333 027800 – email: info@
almifoods.gr

(ΚΩΔ. ΑΓΓΕΛΙΑΣ 201910_1)

ΗεταιρείαΜΠΙΛΙΟΥΡΗΣΑΒΕΕ-ΞυλοκιβώτιαΑγρο-
τικώνΠροϊόντων, με έδρα των Τρίλοφο Βέροιας, ζητά να 
προσλάβει ΑδειούχοΧειριστήΑνυψωτικού για μόνιμη 
απασχόληση. Τηλέφωνο επικοινωνίας  23310-93553, e-
mail: info@biliouris.com.



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκα-
τοικία κοντά στο 4ο Δημοτικό 
Σχολείο, ηλιόθερμο, καλορι-
φέρ. Τηλ. 23310 65299 & 6979 

078679.
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ενοικιάζεται 

STUDIO, Τ. Οικονομίδη 75, 
Καλαμαριά, πλήρως εξοπλι-

σμένο. Τηλ.: 6948 258770 & 
2310 624702.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  μονο -
κατοικία πανέμορφη με όλα 

τα έπιπλα και ηλεκτρικά, 
με αυλή, ΛΟΥΞ, 250 ευρώ. 

Euromesitiki 6945 122583.
ΩΡΟΛΟΪ, διαμέρισμα επι-

πλωμένο με 2ΔΣΚ Α.Θ., 250 ευ-
ρώ. Euromesitiki 6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ
ΧΩΡΩΝ

ΠΛ. ΠΛΑΤΑΝΩΝ, Κεντρι-
κής 10, ενοικιάζεται κατάστημα 
30 τ.μ., διαμπερές, με πατά-
ρι. Τηλ.: 6949 408554 & 6948 

726845.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γρα-

φεία στο κέντρο της Νά-
ουσας Έλενα Περισοράτη. 
Τηλ.: 6959 793748.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ29 ενοικιάζε-
ται επαγγελματικός χώρος 
50 τ.μ., πλήρως ανακαινι-
σμένος, 1ος όρ., γωνιακό, 
δίπλα στα Αστικά. Τηλ.: 
6946 740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ζητά να προσλάβει επιθεωρη-
τή πωλήσεων, για να αναλάβει 

το τμήμα πωλήσεων. Η εταιρία 
προσφέρει μισθό, αυτοκίνητο και 
κινητό. Θα ληφθεί υπόψη προ-
ϋπηρεσία. Πληροφορίες στο: 
6976 777999.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ 35 τ.μ. επιπλωμένο καλό 150 €
ΚΕΝΤΡΟ 35 τ.μ. υπερλουξ ανακαινισμένο & επιπλωμένο 
230 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 35 τ.μ.  καλό 130 €
ΡΟΛΟΪ 40 τ.μ. 10ετίας καλό 200 €
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 40 τ.μ. κόπλαμ επιπλωμένο θέα 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 50 τ.μ. επιπλωμένο καλό με θέα 200 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 50 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 180 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 60 τ.μ. επιπλωμένο καλό 240 €
ΚΤΕΛ 65 τ.μ. ανακαινισμένο  200 €
ΠΑΠΑΓΟΥ 70 τ.μ. 10ετίας τζάκι, αποθήκη, κλειστό γκα-
ράζ 300 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 80 τ.μ. καλό με θέα 150 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 80 τ.μ. επιπλωμένο καλό 280 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. με υποδοχή για ξυλόσομπα 200 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. καλό με ατομικό λέβητα & A/C 280 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καλό 220 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 90 τ.μ. 12ετίας με ατομικό λέβητα & A/C 300 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 95 τ.μ. 10ετίας με ατομικό λέβητα, θέα & 
αποθήκη 320 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό 300 €
ΚΤΕΛ 110 τ.μ. επιπλωμένο καλό 270 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 115 τ.μ. καλό ντουλάπες 260 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΡΟΛΟΪ 20 τ.μ. καλό 7.500 €
ΡΟΛΟΪ 35 τ.μ.  καλό 11.000 €
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 2 γκαρσονιέρες 34 τ.μ. & 18 τ.μ. 16.000
ΚΤΕΛ 38 τ.μ. επιπλωμένο & μισθωμένο 17.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τ.μ. καλό με κόπλαν 7.200 €
ΡΟΛΟΙ 45 τ.μ. καλό 18.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 16.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο 28.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 55 τ.μ. 15ετίας & μισθωμένο 37.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 75 τ.μ. μισθωμένο 250 ευρώ 39.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. 20 ετών lux 73.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 87 τ.μ. πολύ καλό 39.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. καλό με 2 αποθήκες 75.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 95 τ.μ. καλό 40.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 100 τ.μ.  ευκαιρία 35.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό με θέα 67.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 105 τ.μ. με τζάκι, ατομ.λέβητα, θέα 46.000 €

ΤΣΕΡΜΕΝΙ 116 τ.μ. πολύ καλό 80.000 €
ΠΑΠΑΚΙΑ 120 τ.μ. νεόκτιστο λουξ 112.000 €
ΕΛΗΑ 125 τ.μ. αρχοντικό 165.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλουξ 110.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τ.μ. 2 διαμερίσματα 54.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 240 τ.μ. υπερλούξ βίλα μισθωμένη 350.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 270 τ.μ. πολυκατοικία 125.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 65 τ.μ. πολύ καλό 1.200 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 96 τ.μ. πολύ καλό 1.100 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ 140 τ.μ. 570 €
ΕΔΕΣΣΗΣ 240 τ.μ. καλό με πάρκινγκ  1.000 €
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ 2.000 μέτρα με ελιές κοντά στο χωριό 30 ετών 
5.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 3.500 μέτρα με ελιές & νερό 10.500 €
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 3.800 μέτρα με ελιές 9.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 5.000 μέτρα με νερό 12.500 €
ΒΕΡΓΙΝΑ 14.000 μέτρα με ελιές 29.000 €
ΚΟΥΜΑΡΙΑ 5 τμχ & 2 οικόπεδα & 3 αγροτεμάχια (16.000 
μέτρα σύνολο) 25.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 17.000 μέτρα με ακτινίδια 5 ετών 67.000 €  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 4.000 μέτρα ενοίκιο 450 €/έτος

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 240 μέτρα με 2 οικίες, καλό 62.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 320 μέτρα 48.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 500 μέτρα 65.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 650 μέτρα  25.000 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΕΝΤΡΟ 95 τ.μ. διαμέρισμα φωτεινό, διαμπερές 11.000 
ΚΤΕΛ 72 Τ.Μ.  διαμέρισμα ρετιρέ, θέα 18.000
ΡΟΛΟΙ 78 τ.μ. διαμέρισμα καλό 9.500
ΚΕΝΤΡΟ 33 τ.μ. γραφείο 20.000

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 
τμ. με κτίσμα δυόροφο σε τιμή 
ευκαιρίας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ. 
περιοχή Παπάγου στα μπετά 
100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από 
Μητρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματα Πιερίων καινούργια 90 
τ.μ. και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και 
θέση στάθμευσης και με 3Δ Σ/
ΝΑ με κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 
85.000 ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστι-
κό 11 στρέμματα στη Μελίκη (πε-

ριοχή Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

κέντρο 2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όρο-
φος 90 τ.μ., 55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμένα διαμερίσματα κέντρο 
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110 
τ.μ. 280 ευρώ και 400 ευρώ και 
200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 
120 ευρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και 
με 2Δ, Σ, Κ, WC από 180 ευρώ 
και 220 ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μη-
τροπόλεως δύο διαμερίσματα 90, 
100 τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 
60.000 ευρώ και 70.000 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ καινουριο 112 τμ. 3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκη Α.Θ 
110.000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ με θεα καινουριο +παρκιγκ,Α.Θ. 2ΔΣΚ 85000€
ΚΕΝΤΡΟ κοντα,4ΔΣΚ2 WC +παρκιγκ Θεα,καινουριο 
170000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  85 τ.μ σε οικοπ.160 τ.μ διατηρητεα 
28000€
ΠΑΖΑΡΙ Καινουριο 120 τ.μ με παρκιγκ 3ΔΣΚ 140000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ος με 3ΔΣΚ ασανσερ,+θεση σταθ.67000€
ΑΓΟΡΑ, 85 τ.μ με θεα,ασανσερ,. Χρηζει ανακαιν.  55000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ Μονοκ.με οικ.160 τ.μ 45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 τ.μ 1ΔΣΚ  ανωγειο λουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85 τ.μ  2ΔΣ-Κ Ισογειο με χρηση αυλης 
21000€
ΚΕΝΤΡΟ 100τ.μ 6ος 2ΔΣΚ Α.Θ τζακι 45000€
ΚΕΝΤΡΟ ετοιμο ανακαινισμενο 90 τ.μ 2ΔΣΚ 60000€
ΚΕΝΤΡΟ 3ΔΣΚ WC A/C LOUX 1 ½ οροφος  0085
ΠΑΠΑΓΟΥ 100τ.μ 2ΔΣΚ 2WC Αν.Θερμ Κοπλαμ, 45000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
EΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 2ΔΣΚ  Θεα,Α.Θ Κοπλαμ,πορτα ασφαλειας 350€
ΠΑΤΡΙΔΑ ΔΙΠΛΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 100 τ.μ με μπαξε Α.Θ κοπλαμ 250€
ΙΣΟΓΕΙΟ 2ΔΣΚ ΜΕ ΣΟΜΠΑ 200€
ΑΣΤΙΚΑ 1ΔΣΚWC Α.Θ Επιπλωμενο ΛΟΥΞ 250€
ΚΩΤΤΟΥΝΙΟΥ 105 τ.μ 3ΔΣΚ Α/C 2WC 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ επιπλωμενο καλο 1ΔΣΚ 250€
ΠΑΖΑΡΙ 1ΔΣΚ επιπλωμενο Θερμ/τες 140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 3ΔΣΚ 110 τ.μ Θερμ/τες κοπλαμ, 250€
ΩΡΟΛΟΙ επιπλωμενο με 2ΔΣΚ Ατ.Θ.Κοπλαμ,,ασφαλειας 250€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ επιπλωμενη ΛΟΥΞ με 1ΔΣΚ Ατ.Θερμανση 250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρίλο-
φο Αμμο
Κωστοχωρι,Λυκογιαννη,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΕΡΙΞ Κτηματα χαμηλης παραγωγικοτητας καταλληλα για 
Φωτ/κά 
ΚΡΕΒΑΤΑΣ 6500 τ.μ βιομηχανικο οικοπεδο 65000€
ΠΡΟΣ ΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ 6 στρ.70 μετρα από ασφαλτο 14000€
ΡΑΧΙΑ 3000 τ.μ ομορφο κτηματακι με ρευμα κ νερο αρτεσι-
ανο 13000€

ΕΡΓΟΧΩΡΙ στην ασφαλτο προς Λαζοχωρι 6800 τ.μ 36000€
VAENI κοντά δυο χερσα κτηματα 8 κ 5 στρ.αρδευομενα με 
1400€ ανα στρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 8000€ 
ΛΑΖΟΧΩΡΙ κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ χερσο 12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ  ομορα οικ.σ.δ 0,8  2600+2600 τ.μ επικλινη  Ευκαιρια 
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΤΡΙΔΑ 3800τ.μ οι-
κοπ.108000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 10 στρ χερσα 1300€ το σττρεμμα
ΠΕΡ/ΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ φιλέτο 14.400 στρ στην ασφαλτο σοβα-
ρες προτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ 5 στρ.αρτιο οικοδομησιμο με Θεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ διπλα στην Εγνατια 6,5 στρ 26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αγροτεμαχιο  χερσο 10στρ.25000€
ΠΡΟΣ ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ 19 στρ. με πωμονα 50000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜ καταστημα-γινεται γκαραζ,  25 τ.μ  18000€
ΔΙΠΛΑ ΡΕΒΑΝΙ Χοχλιουρου καταστημα 95 τ.μ 90000€
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Αγορά,  85 τ.μ χρηζει ανακ  Ιατρειο 60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΓΡΑΦΕΙΑ  καινουρια ΛΟΥΞ για δικηγορους  75 τ.μ πλησιον 
Πιεριων 300€ ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣ ισόγεια αποθ.180 τ.μ 200€
ΓΚΑΡΑΖ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ – ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ  17τ.μ 80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.καταστημα 150+150+100 1800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ κοντα  κατστημα  42 τ.μ+υπογ+παταρι 450€ 
Σοβαρες προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€
ΚΤΕΛ   Πολύ ωραια Θεση 60 τ.μ  +υπογειο   350€
ΠΙΕΡΙΩΝ αρχες  70 τ.μ +παταρι 300€
ΑΠΟΘΗΚΗ 100τ.μ  με αυλη προς Πατριδα 120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ
ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙεπαγγελματικόακίνητο350τ.μ.
μεθάλαμοψύξης30κ.εκ.σεέκταση2στρεμμά-
των.Περιφραγμένο,ασφαλτ/νο, γωνιακόσε κε-
ντρικόδρόμο.Περιλαμβάνειδύοχώρουςγραφεί-
ωνπλήρωςεξοπλισμένωνμεέπιπλα.3οχλμ.Ν.
Νικομήδειας-Βέροιας.Πληρ.τηλ.:6936975803.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια, 
με πείρα στις πωλήσεις 
ενδυμάτων, για 4ωρη α-
πασχόληση. Τηλ.: 23310 
67740 & 6976 745551.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΟΗΘΟΣ
ΛΟΓΙΣΤΗ (βασικές γνώ-
σεις λογιστικής) για μόνι-
μη απασχόληση σε εμπο-
ρική επιχείρηση περιοχή 
Νάουσας. Να έχουν εκ-
πληρωθει οι στρατιωτικές 
υποχρεώσεις και να δια-
θέτει δίπλωμα οδήγησης. 
Βιογραφικά θα γίνονται 
δεκτά στο κάτωθι email: 
papioab@gmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μασέρ φυσικοθερα-

πεύτριες - αισθητικοί για 
εργασία σε νεοσύστατη 
επιχείρηση μασάζ-ονυ-
χοπλαστικής. Τηλ.: 6956 
483486 & 23310 60795.



ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων, η-
λεκτρολόγος και οδηγός ΤΑΧΙ για συνεργείο 
αυτοκινήτων. Τηλ.: 23310 62900.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία αδειούχος ηλεκτρο-
λόγος εγκαταστάσεων ή βοηθός ηλεκτρο-
λόγου εγκαταστάσεων για εργασία σε εργο-
ληπτική εταιρία προϋπηρεσία και γνώση σε 
αυτοματισμούς θα ληφθεί υπόψιν. κ Γιώργος 
6944865222»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Μεταφορική Εταιρία 
Βέροιας οδηγοί με δίπλωμα κατηγορίας 
Ε΄. Τηλ.: 6974 725376.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «TSIFLIDIS SECURITY» 
ζητάει για άμεση πρόσληψη και μόνιμη α-
πασχόληση, εξωτερικό πωλητή, κύριο ή 
κυρία με γνώσεις πωλήσεων και ευχέρεια 
λόγου, απαραίτητα στοιχεία: να διαθέτει  ά-
δεια εργασίας προσωπικού ασφαλείας (Ι-
.Ε.Π.Υ.Α.), δίπλωμα αυτοκινήτου, γνώσεις 
αγγλικής γλώσσας για τους νομούς Ημαθίας 
και Θεσσαλονίκης. Παραλαβή βιογραφικών 
και δικαιολογητικών για αξιολόγηση στοι-
χείων με συνέντευξη  στα κεντρικά γραφεία 
της εταιρείας  οδός Θεσσαλονίκης 45, τηλ. 
επικοινωνίας 23310 27102.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει μισθο-
δοσία κατά προτίμηση του προγράμματος 
Epsilon για Λογιστικό Γραφείο. Τηλ.: 23310 
76870 & 6932 245383.

Η εταιρεία φυλάξεων «TSIFLIDIS
SECURITY» ζητάει 3 άτομα φύλακες, με 
άδεια εργασίας προσωπικού ασφαλείας 
και βιογραφικό για αξιολόγηση στοιχείων. 
Πληροφορίες με ραντεβού για συνέντευξη 
στα γραφεία της εταιρείας Θεσσαλονίκης 
45, τηλ. 23310 27102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντίδα και 

περιποίηση ηλικιωμένων για όλο το 24ω-

ρο. Τηλ.: 6986 276287.
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περιποίηση ηλικιωμένων 

σε 24ωρη βάση. Τηλ.: 6993 678697.
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περιποίηση γερόντων 

για όλο το 24ωρο ή κάποιες ώρες. Επίσης αναλαμ-
βάνει την καθαριότητα σπιτιών, γραφείων, σκάλες. 
Τηλ.: 6946 479828.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Μαθηματι-

κών, Φυσικής, Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου 
και Φυσικές σε μαθητές Λυκείου. Τηλ.: 6945 
262934.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣΕΙΔΙΚΗΣΑΓΩΓΗΣ με με-
ταπτυχιακό στην παιδική ψυχολογία, με ΤΡΙ-
ΕΤΗ εμπειρία, παρέχω με υπευθυνότητα 
υπηρεσίες παράλληλης στήριξης, σε μαθητές 
νηπιαγωγείου, δημοτικού. Επιπλέον αναλαμ-
βάνω δημιουργική απασχόληση σε παιδιά με 
ειδικές δεξιότητες. Τηλ. επικοινωνιίας: 6955 
742699.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λέβητας πέλλετ καινούργιος, 

ιταλικός, μάρκας KARMEK ONE, ιδανικός για 
εσωτερικούς χώρους, για 80 τ.μ. Τηλ.: 6931 
811122.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ROVER 400 με 108.000 χλμ., 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.: 6994 202074.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γαϊδούρια αρσενικά και θη-
λυκά. Τηλ.: 23310 62900.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματικό γερ-

μανικής κατασκευής με φοριαμό και τρεις πολυθρόνες 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. επικοινωνίας: 6973 827192.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ  κύριος χωρίς υποχρεώσεις ζητά 

Κυρία έως 50 ετών για οοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984 
040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτη-
τη οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο 
και 2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δω-
μάτια,σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη 
η κατοικία. Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 
120.000€(κωδ ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώ-

ροι. Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια 
Τιμή 30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ. 94 Πωλείται οικόπεδο στην Ραχιά 386 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι-
μο με θέα, τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 16 Πωλείται κατάστημα στη Βέροια κοντά στα ΛΟυτρά 40 τ.μ. 
με πατάρι και W.C., τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 115 Πωλείται 2 στρ. χωράφι στο Φράγμα σε πολύ καλό σημείο, 
τιμή πώλησης 9.000 ευρώ.
-Κωδ. 72 Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 396 τ.μ. με θέα σε πολύ καλό 
σημείο, τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 201 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 74 τ.μ., 1ος όρ. με ασανσέρ, έχει 2Υ/Δ, 
σαλόνι, κουζίνα, W.C., ατομική θέρμανση. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ.
-Κωδ. 84 Πωλείται μονοκατοικία στον Τριπόταμο 120 τ.μ. σε 220 τ.μ. 
οικόπεδο. Έχει 2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., Χρίζει μερικής ανακαίνι-
σης. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 70 Πωλείται μονοκατοικία στους Γεωργιανούς 50 τ.μ. σε 468 
τ.μ. οικόπεδο. Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού. Χρίζει ανακαίνισης. 
Τιμή πώλησης 25.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται οικόπεδο στην Φυτειά 1525 σε πολύ καλό σημείο. 
Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 90 Πωλείται οικόπεδο στο Σέλι, 330 τ.μ. πολύ κοντά στο κέντρο. 
Τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 04 Πωλείται γκαρσονιέρα στο κέντρο της Βέροιας 40 τ.μ., 1ος 
όρ., έχει 1Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C. Είναι πλήρως ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 32.000 ευρώ.
-Κωδ. 100 Πωλείται χωράφι στον Τριπόταμο, 5.800 τ.μ. με δέντρα ρο-
δάκινα, πολύ νέα, έχει σταγονίδια. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδο 1.950 τ.μ. στους Γεωργιανούς με ρεύμα, νερό, 
θέα, 42.000 ευρώ. ΚΩΔ. 84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη κοντά στ κάντρο 220 τ.μ., 50.000 ευρώ.

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
1. Ενοικιάζεται κατάστημα στο κέντρο 45 τ.μ. με 

πατάρι, πλήρως ανακαινισμένο ενοίκιο 180 ευρώ
2. Πωλείται μονοκατοικία κοντά στο γήπεδο 65 

τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
πώλησης 35.000 ευρώ

3. Πωλείται χωραφοοικόπεδο στο Πανόραμα 
4.500 τ.μ. κολλητά στον οικισμό με πανοραμική 
θέα. Τιμή πώλησης 30.000 ευρώ

4. Πωλείται διαμέρισμα μονοκατοικία στο Λα-
ζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 400 τ.μ. 
οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

5. Πωλείται το 50% της οικοδομής στην Ελιά 
πρώην «NOTA NOTE»

6. Πωλείται έκταση 58 στρεμμάτων στο 2ο πόδι 
της Χαλκιδικής πρώτο στη θάλασσα

7. Πωλείται οικόπεδο στο Εργοχώρι 600 τ.μ. γω-
νιακό. Τιμή πώλησης ΜΟΝΟ 57.000 ευρώ

8. Πωλείται διαμέρισμα στο κέντρο 105 τ.μ., 2ος 
όρ. με ασανσέρ. Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλη σαλο-
κουζίνα, W.C. Είναι σε καλή κατάσταση φωτεινό με 
μπαλκόνι μπρος και πίσω. Τιμή πώλησης 70.000 ευρώ

9. Πωλείται διαμέρισμα στο κέντρο 94 τ.μ. με 
2Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., 1ος όρ. Τιμή πώλησης 
32.000 ευρώ

10. Πωλείται χωράφι στη Νέα Νικομήδεια 5 
στρέμματα πολύ κοντά στο χωριό, ποτίζεται με κα-
τάκλυση μέσω δικτύου. Τιμή πώλησης 12.000 ευρώ

11. Πωλείται κατάστημα στη Βέροια στο κέντρο 
με 74 τ.μ. ισόγειο, 74 τ.μ. υπόγειο και 30 τ.μ. πατά-
ρι. Τιμή πώλησης 130.000 ευρώ

12. Πωλείται κατάστημα στην Κεντρικής 45 τ.μ. 
με 45 τμ. πατάρι. Τιμή πώλησης 45.000 ευρώ

13. Πωλείται χωραφοοικόπεδο στα Ασώματα 
3.200 με ρεύμα, νερό, άρτιο και οικοδομήσιμο. Τιμή 
πώλησης 110.000 ευρώ

14. Πωλείται διαμέρισμα στο κέντρο της πόλης, 
4ος με ασανσέρ, ρετιρέ με πολύ καλή μόνωση 75 
τ.μ. με τεράστιο μπαλκόνι που κοιτά μπροστά. Έχει 
2Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 45.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 73 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ. ΚΕΝΤΡΟ € 30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠΟΘΗΚΗ, ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ, ΗΛΙΑΚΟ, ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ, ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 1Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΝΤΡΟ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 2Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝ ΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚ ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος 
3ΔΣΤΚΧΛΚCW ΛΟΥΞ ΤΖΑΚΙ ΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΠΛΗΣΙΟΝ ΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 1ΔΚ-
ΧΛΚ 1ος και 2ος 15.000€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWC ΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ 
ΛΟΥΞ ΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ 2ος ΤΣΕΡΜΕΝΙ 40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 840τ.μ. ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ 4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 320Τ.Μ. 

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι Α Μ Ε Ρ Ι Σ Μ Α 
100τ.μ.2ος ΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟ ΛΟΥΞ ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 180€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ)250€ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ 
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ. ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 65τμ.ΜΕ 
ΠΑΤΑΡΙ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 55τμ.ΠΑΤΑΡΙ 40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2ος ΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμέ-
νες ανακαινίσεις σπιτιών, καταστημά-
των με προσοχή στη λεπτομέρεια, πο-
λύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρό-
νο. Τηλ.: 6944 764477 κ. Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον 
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι 
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από 
τη Βέροια στα 8 χλμ. Περισσότερες 
πληροφορίες στο 6981088721.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού, 
Γυμνασίου, Λυκείου και ενήλικες. Τηλ.: 
6972 119753.



P Εξηγήστε παρα-
καλώ σε κάτι κουνούπια 
που εξακολουθούν να κυ-
κλοφορούν, ότι είναι πια 
Οκτώβριος…

 
P Εκτός κι αν είναι κι 

αυτό επακόλουθο της κλιμα-
τικής αλλαγής.

 
P Αλήθεια, η κλιματι-

κή αλλαγή γίνεται χωρίς 
το ΚΚΕ;

 
P Την αγάπη, σας λέω, 

την τσίμπησε κουνούπι την 
περασμένη Κυριακή. Το λες και Οκτωβριανή επα-
νάσταση.

 
P Αυτό μας έλειπε. Να βγάλουμε τον χει-

μώνα μεταξύ ντίζελ και αουτάν.
 
P Αυτός ο Λεβαντόφσκι δεν γίνεται να έρχε-

ται πιο συχνά στη χώρα να μας διασκεδάζει;
 
P Όλοι ασχολούνται με τα ανήλικα που 

μπήκαν να δουν το Τζόκερ και κανείς δεν α-
ναρωτιέται πού βρήκαν τα λεφτά 20 του μηνός 
για να πάνε κινηματογράφο.

 
P Σε μια χώρα που σ’ αυτές τις ηλικίες κινεί-

ται με τη σύνταξη του παππού και της γιαγιάς.
 
P Είναι πονηροί οι αστρολόγοι, μη τους 

βλέπετε έτσι. Δεν σου λένε ευθέως ‘θα πεθά-
νεις αύριο’. Σου λένε ‘από αύριο όλα λύνο-
νται’. Εντάξει, καταλάβαμε, δεν είμαστε χαζοί.

 
P Το μόνο ωραίο στο πρωινό ξύπνημα είναι 

το πρωινό. Εγώ όσο πιο πρωί ξυπνήσω, τόσο 
περισσότερα πρωινά θα φάω.

 
P Κάπως έτσι ανοίγει η όρεξή μου για το 

μεσημεριανό.
 
P Κι άντε να κοιμηθείς το βράδυ με άδειο 

στομάχι.
 
P Δεν ξέρω για εσάς, αλλά εγώ τα γιου-

βαρλάκια τα θεωρώ πνιγμένα κε-
φτεδάκια. Μετά από μέρες στη 
θάλασσα.

 
P Αφού έχεις κυρά μου την 

πρώτη ύλη, γιατί τη χαραμίζεις σε 
προϊόντα ιμιτασιόν;

 
P Κεφτές εσύ!
 
P Προχθές βρέθηκα με την αγά-

πη στην κουζίνα. Αυτή μαγείρευε, αλ-
λά εμένα με κυρίευσε το φιλοσοφικό 
ερώτημα: η ‘κουτάλα’ των πολιτικών, 
είναι κουταλάκι γλυκού, κουτάλι της 
σούπας ή πράγματι κουτάλα;

 

P Εκτός κι αν βγαίνει σε όλα τα μεγέθη. 
Αναλόγως με το ένστικτο επιβίωσης.

 
P Και:
 O αλλοδαπός εργάτης τηλεφωνεί στο αφεντι-

κό του:
– Αφεντικό, εγώ όχι έρθει δουλειά! Είναι άρ-

ρωστος!

Του λέει το αφεντικό :
– Εγώ όταν αρρωσταίνω κάνω έρωτα με τη 

γυναίκα μου και αμέσως αισθάνομαι καλύτερα! 
Είναι το καλύτερο γιατρικό. Δοκίμασε το!

Έπειτα από ένα δίωρο ο εργάτης παίρνει τηλέ-
φωνο το αφεντικό του:

– Έπιασε αφεντικό! Εγώ καλύτερα. Γυναίκα 
σου, πολύ όμορφη!

K.Π.
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Συζητήσεις με ΑΠΘ για ίδρυση 
προγραμμάτων σπουδών 
Τουρισμού στη Νάουσα

Ν. Καρανικόλας: “Θετική εξέλιξη που θα φέρει 
γνώση και καινοτομία στην πόλη”

Με τον Πρύτανη του Α-
ΠΘ, Καθηγητή Νικόλαο Γ. 
Παπαϊωάννου, συναντήθη-
κε χθες, Τετάρτη 23 Οκτω-
βρίου 2019, ο Δήμαρχος 
Ηρωικής Πόλης Νάουσας, 
Νικόλαος Καρανικόλας, 
στην Πρυτανεία.

Στη συνάντηση παρέ-
στησαν η Αντιδήμαρχος 
Πολιτισμού, Τουρισμού, 
Εξωστρέφειας & Ευρω-
παϊκών Θεμάτων Ηρωικής 
Πόλης Νάουσας, Θεοδώρα 
Μπαλτατζίδου, και η Διευ-
θύντρια του Διατμηματικού 
Προγράμματος Μεταπτυ-
χιακών Σπουδών (ΔΠΜΣ) 
«Τουρισμός και Τοπική Α-
νάπτυξη», Πρόεδρος του 
«Ευρωπαϊκού Διεπιστημονικού Κέντρου Τουρισμού του Δρόμου του Μεταξιού», Αν. Καθηγήτρια του Τμήματος 
Οικονομικών Επιστημών του ΑΠΘ, Στέλλα Κωστοπούλου.

Αντικείμενο της συνάντησης αποτέλεσε η προοπτική συνεργασίας του Δήμου Νάουσας με το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης σε θέματα εκπαιδευτικής πολιτικής που συνδέονται άμεσα με την τουριστική ανά-
πτυξη.

Ο Πρύτανης του ΑΠΘ δήλωσε: «Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης στηρίζει σθεναρά την πρότα-
ση του Δήμου Νάουσας για συνέργειες στο θέμα της ίδρυσης -όπως συζητείται στην κεντρική πολιτική σκηνή- 
Πανεπιστημιακού Προγράμματος Σπουδών με αντικείμενο τον Τουρισμό και την Ανάπτυξη.

Ανεξάρτητα από το συγκεκριμένο πρόγραμμα, ωστόσο, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης νιώθει 
και έχει ισχυρούς δεσμούς με την Ηρωική Πόλη Νάουσας, λόγω της λειτουργίας της Σχολής Αριστοτέλους.  Η 
ολιστική προσέγγιση της επιστήμης από τον Αριστοτέλη είναι και σήμερα επιτακτική και το ΑΠΘ, μέσα από τις 
συνεργασίες του, αναδεικνύει την ισχυρή και ουσιαστική αυτή προσέγγιση.

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης έχει υπογράψει περισσότερες από 200 διεθνείς συμφωνίες 
επιστημονικού περιεχομένου, μία από τις οποίες, πέρα από την υφιστάμενη συμφωνία για την ίδρυση του 
Ινστιτούτου Κομφούκιος, αφορά την Κινεζική Ακαδημία Κοινωνικών Επιστημών, που αποτελεί το μεγαλύτερο 
think tank της Νοτιοανατολικής Ασίας, γεγονός που επιβεβαιώνει τον σταθερό προσανατολισμό του ΑΠΘ στην 
εξωστρέφεια».

Σε επικοινωνία που είχαμε με τον δήμαρχο Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα, δήλωσε στον ΛΑΟ: «Πρό-
κειται για μια ιδιαίτερα θετική εξέλιξη, η έναρξη συζητήσεων με το ΑΠΘ για την ίδρυση προγραμμάτων σπουδών 
στη Νάουσα. Στα πλαίσια της εξωστρέφειας που καλλιεργούμε στον δήμο μας, θέλουμε να δημιουργήσουμε και 
εκπαιδευτικές δομές όχι για να φέρουμε απλώς ευκαιριακό κέρδος για την πόλη, αλλά  γνώση και καινοτομία 
στην ευρύτερη περιοχή. Με τον πρύτανη που διατηρούμε εξαιρετικές σχέσεις συζητούμε και αναζητούμε ρεαλι-
στικούς τρόπους, προκειμένου αυτές οι δομές να καταστούν βιώσιμες σε μια επαρχιακή πόλη όπως η Νάουσα. 
Δεν θριαμβολογούμε, αλλά με δουλειά, μελέτη και σχεδιασμό προσηλωνόμαστε και σε αυτόν τον στόχο, που 
είναι δύσκολος, αλλά αν επιτευχθεί θα είναι τεράστια επιτυχία για την πόλη».
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